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GRES PORCELLANATO

COLORATO IN MASSA

Porcelain tiles with coloured body 

Grès cérame teinte dans la masse

Eingefaertes Feinsteinzeug

Gres porcelánico coloreado en masa

Цветной керамогранит, 

прокрашенный по всей массе

GRES PORCELLANATO SMALTATO

Glazed porcelain tiles

Gres cérame émaillé

Glasiertes Feinsteinzeug

Gres porcelánico esmaltado

Глазурованный керамогранит



NOTE

Notes . Notes . Anmerkungen
Notas . Примечания

 Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente 
vincolanti.
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero 
necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della 
ceramica. I colori si avvicinano il più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally 

binding. The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production 

requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing 

process. The colours are as close as possible to the actual colours, within the limits allowed by the printing process.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n’engagent aucunement notre Société 

du point de vue légal. Pour des exigences de production la Société se réserve le droit d’apporter toutes les 

modifications qui s’avèreraient nécessaires. Les poids, les couleurs et les dimensions sont assujettis aux variations 

typiques du processus de cuisson de la céramique. Les couleurs sont très proches des teintes naturelles, dans les 

limites admises par les processus d’impression.

Die Informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie möglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich 

zu betrachten. Aus Fertigungsgründen behält die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Änderungen 

vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unterliegen den unvermeidlichen Veränderungen, die für den 

Brennvorgang von Keramikprodukten typisch sind. Die Farbtöne entsprechen weitestmöglich den realen Farben, 

soweit der Druckvorgang dies zuläßt.

 Aunque la información contenida en este catálogo es lo más exacta posible, no se considera legalmente vinculante.

Por exigencias de producción, la empresa se reserva el derecho a efectuar posibles modificaciones cuando los 

considere necesario. El peso, los colores y las dimensiones están sujetas a las variaciones típicas e inevitables del 

proceso de cocción de la cerámica. Los colores se aproximan lo máximo posible a los reales dentro de los límites 

permitidos por los procesos de impresión.

Сведения, приведенные в данном каталоге, являются максимально точными, однако они не могут иметь 
юридического значения. В связи с требованиями производства компания оставляет за собой право на 
внесение возможных изменений, которые окажутся необходимыми. Вес, цвет и размеры подвержены 
неизбежным вариациям, характерным для процесса обжига керамических изделий. Показанные цвета 
максимально приближенны к реальным в пределах, достижимых в процессе печати.
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Sintesi has been the beating heart of Gruppo Ceramiche Gresmalt since 1998. A top quality and highly regarded 
brand from one of the most prolific ceramic factories in the Ceramics District, Sintesi has always devoted 
the utmost attention to detail while manufacturing a wide variety of ceramic tiles, with a vast range of very 
contemporary articles in all sizes and colours. From surface colours to original patterns, including ceramic 
reinterpretations of classic and natural architectural materials, Sintesi offers the market the full potential of 
innovative digital technology and an exceptional reactive sensitivity to the very latest design trends. 

Depuis 1998, Sintesi est le cœur battant du Groupe Ceramiche Gresmalt. Marque tendance de qualité d’une 
des industries les plus prolifiques du Pôle italien de la céramique, Sintesi soigne sa production dans le moindre 
détail, avec une vaste gamme d’articles présentés dans des formats et des coloris très actuels. La technologie 
numérique inédite dont dispose Sintesi permet d’interpréter en temps réel les toutes dernières tendances du 
design et de proposer sur le marché des chromatismes et des décors originaux, ainsi que la transposition de 
matériaux architecturaux classiques et naturels en version céramique. 

Seit 1998 ist Sintesi das pulsierende Herz der Gruppe Ceramiche Gresmalt. Als Güte- und Trendmarke 
eines der konstruktivsten Industrieunternehmens des Gebiets schenkt Sintesi der Liebe zum Detail seit 
jeher die größte Aufmerksamkeit bei der aus einer breit gefächerten Artikelpalette in aktuellen Formaten 
und Farben bestehenden Keramikfliesenproduktion. Angefangen bei den Farben über die keramische 
Überarbeitung der klassischen und natürlichen Bauwerkstoffe bis hin zu den Originaldekors bietet Sintesi 
dem Markt den Gipfel einer innovativen Digitaltechnologie im Dienst eines außerordentlich reaktionsschnellen 
Interpretationsvermögens der aktuellsten Designtrends. 

Desde 1998, Sintesi es el corazón del Grupo Ceramiche Gresmalt. Marca de calidad y tendencia de una de 
las industrias cerámicas más fértiles del sector, Sintesi pone siempre la máxima atención en el cuidado de 
los detalles de una producción cerámica con una amplia gama de artículos en tamaños y colores de moda. 
De los colores a las originales decoraciones, pasando por las reelaboraciones cerámicas de los materiales 
arquitectónicos clásicos y naturales, Sintesi ofrece al mercado el resultado de una tecnología digital innovadora 
al servicio de una excelente reactividad interpretativa de las tendencias de diseño más actuales.

С 1998 года Sintesi является бьющимся сердцем компании Ceramiche Gresmalt. Будучи трендовой качественной торговой 
маркой одного из самых плодовитых предприятий керамической промышленности своего региона, Sintesi всегда уделяет 
самое пристальное внимание к деталям при производстве керамических изделий, выпуская широкий ассортимент 
продукции в актуальной цветовой гамме и форматах. Через керамическую обработку классических и природных 
отделочных материалов с использованием красочных цветовых сочетаний и оригинальных орнаментов, Sintesi выводит 
на рынок продукт инновационной цифровой технологии, позволяющей исключительно оперативно интерпретировать 
самые современные тенденции дизайна. 

Dal 1998 Sintesi è cuore pulsante del Gruppo Ceramiche Gresmalt. 

Marchio di qualità e di tendenza di una delle industrie ceramiche più prolifiche del 
distretto, Sintesi pone da sempre la massima attenzione alla cura del dettaglio in una 
produzione ceramica che vanta una vasta gamma di articoli presentati nei formati e 
colori di attualità.

Dai cromatismi ai decori originali, passando per le rielaborazioni ceramiche dei 
materiali architettonici classici e naturali, Sintesi offre al mercato il risultato di una 
tecnologia digitale innovativa al servizio di una eccezionale reattività interpretativa 
delle tendenze di design più attuali.

P
R

E
S

E
N

TA
Z

IO
N

E
 A

Z
IE

N
D

A
L
E

C
O

M
P

A
N

Y
 P

R
E

S
E

N
T
A

T
IO

N
  

P
R

E
S

É
N

T
A

T
IO

N
 D

E
 L

’E
N

T
E

R
P

R
IS

E
 

V
O

R
S

T
E

L
L
U

N
G

 U
N

S
E

R
E

R
 F

IR
M

A
 

P
R

E
S

E
N

T
A

C
IÓ

N
 D

E
 L

A
 E

M
P

R
E

S
A

О
 К

О
М

П
А

Н
И

И

04



P
R

O
D

U
Z

IO
N

E
 1

0
0

%
 I
N

 I
TA

L
IA

.
10

0
%

 I
T
A

L
IA

N
 P

R
O

D
U

C
T

S
.

P
R

O
D

U
C

T
IO

N
 1

0
0

%
 I

T
A

L
IE

N
N

E
.

P
R

O
D

U
K

T
IO

N
 Z

U
 1

0
0

%
 I

N
 I

T
A

L
IE

N
.

P
R

O
D

U
C

C
IÓ

N
 1

0
0

%
 I

T
A

L
IA

N
A

.
Н

А
 1

0
0
%

 И
Т
А

Л
Ь

Я
Н

С
К

О
Е

 П
Р

О
И

З
В

О
Д

С
Т

В
О

.

L’intero ciclo produttivo è 
sviluppato in Italia nei nostri 
stabilimenti, con tecnologie di 
ultima generazione.

The entire productive cycle takes place in 

Italy in our plants, using latest generation 

technologies.

Le cycle de production se développe 

exclusivement dans nos usines en Italie 

à partir de technologies de dernière 

génération.

Der gesamte Produktionsprozess 

findet in unseren Werken in Italien nach 

Technologien der neuesten Generation 

statt.

Todo el ciclo de producción se desarrolla 

con tecnología de última generación en 

nuestras plantas de producción de Italia.

Весь производственный цикл осуществляется 
в Италии на наших заводах с применением 
технологий последнего поколения.
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UNA SQUADRA DI SPECIALISTI.
OUR TEAM OF SPECIALISTS.

UNE ÉQUIPE DE SPÉCIALISTES.

EIN FACHMÄNNISCHES TEAM.

UN EQUIPO DE ESPECIALISTAS.

КОМАНДА СПЕЦИАЛИСТОВ.

ATTREZZATURE DIGITALI AD ALTA TECNOLOGIA.
HIGH-DEFINITION DIGITAL EQUIPMENT.

ÉQUIPEMENT NUMÉRIQUE HAUTE TECHNOLOGIE.

DIGITALE HIGHTECH-GERÄTE.

HERRAMIENTAS DIGITALES DE ALTA TECNOLOGÍA.

ЦИФРОВОЕ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ.

RISPOSTE TEMPESTIVE ALLE RICHIESTE DEL MERCATO.
RAPID REACTION TO SHIFTING MARKET DEMANDS.

RÉPOND INSTANTANÉMENT AUX TENDANCES DU MARCHÉ.

PROMPTE BEANTWORTUNG DER MARKTANFORDERUNGEN.

RESPUESTAS INMEDIATAS A LAS EXIGENCIAS DEL MERCADO.

СВОЕВРЕМЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ НА ПОТРЕБНОСТИ РЫНКА.

ALTO VALORE ESTETICO E QUALITATIVO.
TOP AESTHETIC AND QUALITY PERFORMANCE.

VALEUR ESTHÉTIQUE ET QUALITATIVE DE HAUT NIVEAU.

HOHER ÄSTHETISCHER UND QUALITATIVER WERT.

ALTO VALOR ESTÉTICO Y CUALITATIVO.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО И ЭСТЕТИЧЕСКАЯ ЦЕННОСТЬ.
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Completely overhauled and redesigned to also suit smartphone and tablet access, our website is a 

superb work tool offering multiple functions... from multi-parameter product research to downloading all 

our catalogues and technical certificates in PDF, plus all the latest company and sector news.

Entièrement renouvelé et conçu pour être consulté à partir d’un smartphone ou d’une tablette, notre 

site devient un instrument de travail à part entière aux multiples fonctions : de la recherche des produits 

à travers les différents paramètres à la possibilité de télécharger tous les catalogues au format pdf, les 

certifications techniques et les dernières nouvelles concernant l’entreprise.

Unsere Internetseite wurde vollständig erneuert und auch für die Abfrage mit Smartphone und Tablet 

konfiguriert. Sie ist nun ein regelrechtes Arbeitsinstrument, das vielfältige Funktionen eröffnet: von 

der Multikriterien-Produktsuche bis zum Download aller Kataloge als PDF-Dateien, vom Download der 

technischen Zertifikate bis zu den letzten Neuheiten aus dem Unternehmen.

Completamente renovada y diseñada para su consulta en teléfonos inteligentes y tabletas, nuestra 

página web es una verdadera herramienta de trabajo que ofrece múltiples funciones: búsqueda 

multiparámetro de productos, posibilidad de descargar todos los catálogos en formato pdf, descarga de 

certificados técnicos y consulta de las últimas noticias sobre la empresa.

Полностью обновленный и разработанный с учетом удобства использования со смартфонов и планшетов, наш 

сайт является самым настоящим рабочим инструментом со множеством функций: от поиска изделий по ряду 

параметров и возможности загрузки всех каталогов в формате PDF и технических паспортов до последних 

новостей компании.

Completamente rinnovato e progettato anche per la consultazione con 

smartphone e tablet, il nostro sito è un vero e proprio strumento di lavoro che 

offre molteplici funzionalità: dalla  ricerca prodotti multiparametro alla possibilità 

di scaricare tutti i cataloghi in formato pdf; dal download di certificati tecnici alle 

ultime notizie sull’azienda.

www.sintesiceramica.it
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LE VARIAZIONI CROMATICHE SI RILEVANO DAL CONFRONTO DI DIVERSE PIASTRELLE

Colour variations can be detected by comparing different tiles

Les variations chromatiques se remarquent en comparant plusieurs carreaux

Farbvariationen erhält man durch die gegenüberstellung verschiedener fliesen

Las variaciones cromáticas se detectan comparando varias baldosas

Вариации цветовых оттенков  выявляются при сопоставлении различных плиток.

V1

ASPETTO UNIFORME
EVEN APPEARANCE

ASPECT UNIFORME

GLEICHMÄSSIGES ERSCHEINUNGSBILD

ASPECTO UNIFORME

ОДНОРОДНЫЙ ЦВЕТ

V3

MODERATA VARIAZIONE
MODEST VARIATION

VARIATION MODÉRÉE

MITTLERE FARBUNTERSCHIEDE

VARIACIÓN MODERADA

УМЕРЕННЫЕ ВАРИАЦИИ

V4

INTENSA VARIAZIONE
STRONG VARIATION

VARIATION INTENSE

STARKE FARBUNTERSCHIEDE

VARIACIÓN INTENSA

ИНТЕНСИВНЫЕ ВАРИАЦИИ

V2

LIEVE VARIAZIONE
LIGHT VARIATION

VARIATION LÉGÈRE

GERINDE FARBUNTERSCHIEDE

VARIACIÓN LEVE

НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ВАРИАЦИИ

V
A

R
IA

Z
IO

N
I 
C

R
O

M
A

T
IC

H
E

C
O

L
O

U
R

 V
A

R
IA

T
IO

N
S

 
V

A
R

IA
T

IO
N

 C
H

R
O

M
A

T
IQ

U
E

S
F

A
R

B
U

N
T

E
R

S
C

H
IE

D
E

V
A

R
IA

C
IO

N
E

S
 C

R
O

M
Á

T
IC

A
S

В
А

Р
И

А
Ц

И
И

 Ц
В

Е
Т
А

08



PITTOGRAMMI DI IDENTIFICAZIONE DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA LINEA

Pictograms showing the different line technical features

Pittogrammes pour l’identification des caractèristiques de la ligne

Bilderschriftzeichen für die Knnzeichnung der technischen Eigenshaften des linien

Pictogramas de identificación de las características técnicas de la línea

Пиктограммы идентификации технических характеристик серии

EN 14411 - ISO 10545-6
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RESISTANCE A L’USURE EN PROFONDEUR
TIEFEN-ABRIEBBESTANDIGKEIT
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
СТОЙКОСТЬ К ГЛУБОКОМУ ИСТИРАНИЮ

<175mm3

 EN 14411 - ISO 10545-12
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

ingelivo

 DIN - 51130
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ
VEDI PAGINA 354
ANM-SKEED RESISTANCE GRADE - SEE ON PAGE 354
GRÉ DE RESISTANCE À LA GLISSANCE - VOIR A LA PAGE 354
RUTSCHFESTIGKEIT - SIEHE AUF SEITE 354
FACTOR DE RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO - VER LA PÁGINA 354
СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ - CM. HA CTP 354

R

 UNI EN 10545-13
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICALS

RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES

CHEMIKALIENDESTIGKEIT

RESISTENCIA QUÍMICA

УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ ХИМИЧЕСКИХ АГЕНТОВ

 EN 14411 - ISO 10545-7
CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE - VEDI PAGINA 355
ABRASION RESISTANCE CLASSIFICATION - SEE ON PAGE 355

CLASSES DE RÉSISTANCE À L’ABRASION - VOIR A LA PAGE 355

ABRIEBSTIGKEITSKLASSE - SIEHE AUF SEITE 355

CLASE DE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN - VER LA PÁGINA 355

КЛАСС СТОЙКОСТИ К ИСТИРАНИЮ - CM. HA CTP 355
PEI

 UNI EN 10545-14
RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

RESISTANCE AUX TACHES

FLECKENFESTIGKEIT

RESISTENCIA A LAS MANCHAS

СТОЙКОСТЬ К ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН
classe

A+B+C
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 DIN 51097
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ IN 
PRESENZA DI ACQUA A PIEDI NUDI / VEDI PAGINA 354
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet - see on page 354

Facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau - voir a la page 354

Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloßen Füßen - siehe auf seite 354

Factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos / ver la página 354

Коэффициент устойчивости к скольжению босыми ногами при наличии воды - CM. Ha CTp 354
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GRES PORCELLANATO 

COLORATO IN MASSA
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14 ASIA

18 ATELIER

28 BEOLA

31 BLAUWE STEEN

32 BLUE

36 BLUE 2CM

40 DUBLIN STONE

42 ELEMENTI

52 EVOQUE

62 EXPLORER

70 FIORDI

74 FLOW

84 FLOW TECH

94 FUSION

98 GLAMOUR

99 IRISH STONE

100 LANDS

107 LAVA

108 LIVINGSTONE

112 NEWSLATE

116 OTRANTO

122 PORTLAND

126 POSEIDON

136 STRATOS

142 SLATE 2CM

144 TRACKS

154 VALSUSA
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ISO 13006 EN 14411 E�0,5% gruppo Bla

 IL GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA “SINTESI” È UN PRODOTTO 
CERAMICO SENZA ETEROGENEITÀ NELLO SPESSORE, OTTENUTO PER 
IMPASTO, MACINAZIONE, ATOMIZZAZIONE, PRESSATURA, ESSICAZIONE 
E COTTURA A OLTRE 1200°C, DI UN MIX SELEZIONATO DI MATERIE PRIME 
COMPOSTO DA: ARGILLE DI DIFFERENTI PLASTICITÀ, SABBIE QUARZIFERE, 
FELDSPATI (PER OTTENERE UN PRODOTTO COMPLETAMENTE VETRIFICATO E 
COMPATTO) E PIGMENTI A BASE DI OSSIDI METALLICI.

“Sintesi” through-body coloured porcelain tile is a ceramic product without variability 

throughout its thickness, obtained by mixing, milling, spray-drying, pressing, drying and 

firing at over 1200°C, of a mix of raw materials composed of: clays of various plasticities, 

quartz sands, feldspar (to ensure a completely vitrified, dense product) and metal oxide 

pigments.

Le grès cérame vitrifié teint dans la masse “sintesi” est un produit céramique homogène 

en épaisseur, obtenu par malaxage, broyage, atomisation, pressage, séchage et cuisson 

à plus de 1200°C, à partir d’un mélange sélectionné de matières premières composé de: 

argiles de différentes plasticités, sables quartzifères, feldspaths (pour obtenir un produit 

complètement vitrifié et compact) et des pigments à base d’oxydes métalliques.

 Das in der Masse durchgefärbte Feinsteinzeug “sintesi” ist ein Keramikprodukt mit 

homogener Stärke, das man durch Kneten, Mahlen, Zerstäuben, Pressen, Trocknen und 

Brennen bei Temperaturen über 1200°C einer ausgewählten Mischung aus folgenden 

Rohstoffen erhält: Tonsorten unterschiedlicher Plastizität, Quarzsandsorten, Feldspatsorten 

(für ein vollständig glasiertes und kompaktes Produkt) und Pigmente auf Metalloxidbasis.

El gres porcelánico coloreado en masa “sintesi” es un producto cerámico sin heterogeneidad 

en el espesor, obtenido por amasado, triturado, atomización, prensado, secado y cocción 

a más de 1200 °c de una mezcla de materias primas seleccionadas compuesta por: 

arcillas de distinta plasticidad, arenas de cuarzo, feldespatos (para obtener un producto 

completamente cristalizado y compacto) y pigmentos a base de óxidos metálicos.

Цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе «Sintesi» - это керамическая плитка без какой-

либо неоднородности по всей своей толщине, получаемая в результате смешения, измельчения, 

атомизации, прессования, высушивания и обжига при температуре более 1200°C отборной смеси 

сырья, состоящей из глин различной пластичности, кварцевого песка, полевого шпата (для 

получения полностью остеклованного непористого материала) и пигментов на основе оксидов 

металлов.
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Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E�0,5% Gruppo BIa.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E�0,5% group BIa.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés à sec, à basse absorption d’eau E�0,5% groupe BIa.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prüfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G für trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E�0,5% Gruppo BIa.

Según la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerámicas prensadas en seco con baja absorción de agua E#0,5% Grupo BIa.

В соответствии с требованиями стандарта EN 14411 (ISO 13006), методы испытаний по UNI EN ISO 10545, Приложение G, для керамической плитки сухого прессования с низким водопоглощением 

E≤0,5%, группа BIa.

*

CARATTERISTICHE TECNICHE*
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERISTIQUES TECNIQUES 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
característica técnica
техническая характеристика

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorción de agua (E)
водопоглощение (Е)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)
fuerza de rotura (S)
сопротивление разрыву (S)

resistenza alla fl essione (R)
bending strength (R)
résistance a la fl exion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la fl exión (R)
сопротивление изгибу (R)

resistenza all’abrasione profonda
deep abrasion resistance
resistance a l’usure en profondeur
Tiefen-Abriebbestandigkeit
resistencia a la abrasión profunda
стойкость к глубокому истиранию

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico
стойкость к перепадам температуры

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo
морозостойкость

fattore di resistenza alla scivolosità
anm-skeed resistance grade
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al deslizamiento
сопротивление скольжению

fattore di resistenza alla scivolosità in presenza di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet
facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloßen Füßen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
коэффициент устойчивости к скольжению босыми ногами при наличии воды

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
características dimensionales
геометрические параметры

coeffi  ciente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coeffi  cient
coeffi  cient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffi  zient
coefi ciente de dilatación térmica lineal
коэффициент линейного теплового расширения

resistenza ai prodotti chimici
resistance to chemicals
resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit
resistencia química
устойчивость к воздействию химических агентов

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен

 ISO 10545-3

 ISO 10545-4

 ISO 10545-4

 ISO 10545-6

 ISO 10545-9

 ISO 10545-12

DIN 51130

 ISO 10545-2

 ISO 10545-8

 ISO 10545-13

 ISO 10545-14

DIN 51097

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm
norma de referencia
используемый стандарт

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
требуемое значение

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance à la norme
Übereinstimmung an die Norme
conformidad con la norma
соответствие требованиям стандарта

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

� � 7 x 10-6/°C

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

� 0,5%

spessore � 7,5mm � 1300 N

spessore � 7,5mm � 700 N

� 35 N/mm2

� 175 mm3

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни один образец не должен иметь видимых дефектов

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

metodo di prova disponibile
test method available
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible
предусмотрен метод испытаний

min. GB-UB

classe � 3

lunghezza e larghezza / llenght and width / longueur et largeur / 
Länge und Breite / longitud y anchura / длина и ширина

� 0,6%
(max ± 2 mm)

spessore / thickness / epaisseur / Stärke / 
espesor / толщина

� 5,0%
(max ± 0,5 mm)

ortogonalità / wedging / orthogonalité 
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / перпендикулярность

� 0,5%
(max ± 2 mm)

planarità / fl atness / planéité / Ebenfl ächigkeit / 
ortogonalidad / planaridad / плоскостность

� 0,5%
(max ± 2 mm)
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gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grès cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelánico coloreado en masa . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

MARRONE

GRIGIO ANTRACITE

asia

ASIA BIANCO RET 30x60 - ASIA BIANCO BRICK 30x30 - ASIA ANTRACITE RET 15x60 - ASIA ANTRACITE BRICK 30x30

BEIGEBIANCO

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2
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B
IA

N
CO

30x60,4
12”x24”

bianco | 7pz - R9 580

bianco ret 30x60 | 7pz - R9 670

grigio | 7pz - R9 580

grigio ret 30x60 | 7pz - R9 670

antracite | 7pz - R9 580

antracite ret 30x60 | 7pz - R9 670

bianco ret | 12pz - R9 740 grigio ret | 12pz - R9 740 antracite ret | 12pz - R9 740

GR
IG

IO

30x60,4
12”x24”

A
N

TR
A

CI
TE

30x60,4
12”x24”

15x60
6”x24”

15x60
6”x24”

15x60
6”x24”
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GE

30x60,4
12”x24”

M
A
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30x60,4
12”x24”

15x60
6”x24”

beige | 7pz - R9 580

beige ret 30x60 | 7pz - R9 670

marrone | 7pz - R9 580

beige ret | 12pz - R9 740
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gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grès cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug

gres porcelánico coloreado en masa . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

brick 30x30 810

asia bianco | 11pz

brick 30x30 810

asia beige | 11pz

brick 30x30 810

asia grigio | 11pz

brick 30x30 810

asia marrone | 11pz

brick 30x30 810

asia antracite | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
asia bianco bat
asia grigio bat
asia antracite bat
asia beige bat
asia marrone bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
15x60 ret 9,0 12 1,08 17,50 40 43,20 781
30x30 brick 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

battiscopa ret 7,5x30 | 25pz 70
asia bianco bat
asia grigio bat
asia antracite bat
asia beige bat
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ATELIER GRIGIO 30x30 - ATELIER GRIGIO DEC 30x30
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO GRIGIO FUMO

atelier

ATELIER FUMO 60,4x60,4 - ATELIER FUMO DEC 30x30 - ATELIER DECORO CUBO 20x20

ingelivo<175mm3conformeconforme R V4A+B
2 cm
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60,4x60,4
24”x24”

30x30
12”x12”

B
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N
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20x60,4
7”7/8x24”

20x20
7”7/8x7”7/8
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30x60,4
12”x24”

bianco | 4pz - R9 680

bianco ret 60x60 | 4pz - R9 710

bianco muretto | 10pz 670 bianco | 34pz - R9 570

bianco | 7pz - R9 660 bianco | 11pz - R9 600

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre . в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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grigio | 4pz - R9 680

grigio ret 60x60 | 4pz - R9 710

grigio 2cm ret | 2pz - R11 810

grigio 2cm dec ret | 2pz - R11 820

grigio muretto | 10pz 670

grigio | 7pz - R9 660 grigio | 11pz - R9 600

60,4x60,4
24”x24”

30x30
12”x12”

30x60,4
12”x24”

60,4x60,4
24”x24”

20x60,4
7”7/8x24”

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre . в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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60,4x60,4
24”x24”

30x30
12”x12”

60,4x60,4
24”x24”

20x60,4
7”7/8x24”

30x60,4
12”x24”
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Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

fumo | 4pz - R9 680

fumo ret 60x60 | 4pz - R9 710

fumo 2cm ret | 2pz - R11 810

fumo 2cm dec ret | 2pz - R11 820

fumo muretto | 10pz 670

fumo | 7pz - R9 660 fumo | 11pz - R9 600

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre . в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

mosaico 30x30 810

atelier grigio | 11pz

muretto 20x60,4 670

atelier grigio | 10pz

mosaico 30x30 810

atelier fumo | 11pz

decoro 30x30 690

atelier grigio | 11pz

decoro 60,4x60,4 820

atelier 2cm grigio ret | 2pz - R11

muretto 20x60,4 670

atelier fumo | 10pz

ingelivo<175mm3conformeconforme R V4A+B
2 cm

decoro 30x30 690

atelier fumo | 11pz

decoro 60,4x60,4 820

atelier 2cm fumo ret | 2pz - R11
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

mosaico 30x30 810

atelier bianco | 11pz

muretto 20x60,4 670

atelier bianco | 10pz

decoro rombo 20x20 680

atelier | 34pz

decoro 20x20 680

atelier mix | 34pz

decoro ottagono 20x20 680

atelier | 34pz

decoro cubo 20x20 680

atelier | 34pz

decoro 30x30 690

atelier bianco | 11pz

decoro fi ore 20x20 680

atelier | 34pz
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
60,4x60,4 2cm dec ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
20x60,4 muretto 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966
30x30 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x30 decoro 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
20x20 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
20x20 decoro/decoro mix 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082

ATELIER BIANCO 20x20 - ATELIER DECORO ROMBO 20x20 - ATELIER BIANCO MOSAICO 30x30

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
atelier bianco bat
atelier grigio bat
atelier fumo bat

step* 30x30 | 11pz 140
atelier bianco step
atelier grigio step
atelier fumo step

ingelivo<175mm3conformeconforme R V4A+B
2 cm

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт
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ATELIER BIANCO 60,4x60,4 - ATELIER BIANCO 30x60,4 - ATELIER BIANCO 30x30 - ATELIER BIANCO DEC 30x30

ATELIER FUMO 30x30 - ATELIER FUMO MURETTO 20x60,4 - ATELIER FUMO MOSAICO 30x30 - DECORO OTTAGONO 20x20
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ATELIER BIANCO 30x30 - ATELIER BIANCO DEC 30x30 - ATELIER BIANCO MURETTO 20x60,4
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colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEOLA

beola

BEOLA 30x60,4

gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
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15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

beola ret | 44pz - R10 730beola | 11pz - R10 600

30x60,4
12”x24”

beola | 7pz - R10 660

beola ret 30x60 | 7pz - R10 693
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x30 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
15x15 ret 9,0 44 1,00 17,50 44 44,00 795

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

mosaico 30x30 810

beola | 11pz

elle 15x30x3,7 280

beola elle | 8pz

step* 30x30 140

beola step | 11pz

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
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ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 8,5x45 | 25pz 70

blauwe steen lap bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 10,0 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218

black steen | 3pz - R9 630

black steen ret 60x60 | 3pz - R9 693

blauwe steen lap | 7pz 580

60,4x60,4
24”x24”

45x45
17”3/4x17”3/4

B
LA

CK
gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grès cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelánico coloreado en masa . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

blauwe steen
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

HOME BLACK DESIGN GREY

blue

BLUE HOME BLACK 60,4x60,4

DESIGN BLACKHOME GREY

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

home grey ret | 2pz - R9 802 home black ret | 2pz - R9 802

60,4x60,4
24”x24”

H
O

M
E 

B
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CK

home grey | 7pz - R9 660 home black | 7pz - R9 660

45x45
17”3/4x17”3/4

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

45x45
17”3/4x17”3/4

home grey | 3pz - R9 690

home grey ret 60x60 | 3pz - R9 730

home black | 3pz - R9 690

home black ret 60x60 | 3pz - R9 730
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60,4x60,4
24”x24”

D
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60,4x60,4
24”x24”

D
ES

IG
N

 G
R

EY

design grey | 3pz - R9 690 design black | 3pz - R9 690
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

brick 30x30 810

blue home grey | 10pz
brick 30x30 810

blue home black | 10pz

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
blue design grey bat
blue design black bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60,4x60,4 10,0 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218
30x30 brick 10,0 10 0,90 19,50 30 27,00 551

BLUE HOME GREY 60,4x60,4
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

LIGHT STRIPE

blue 2cm

BLUE LIGHT 60,8x60,8 2cm

DARK
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ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
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80x80
31”1/2x31”1/2

80x80
31”1/2x31”1/2

60,8x60,8
24”x24”

60,8x60,8
24”x24”

dark 2cm ret | 1pz - R11 830 light 2cm ret | 1pz - R11 830

dark 2cm | 2pz - R11 806

dark 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

light 2cm | 2pz - R11 806

light 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810
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60,4x60,4
24”x24”

stripe 2cm ret | 2pz - R11 814
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,8x60,8 2cm 20,0 2 0,74 45,00 32 23,68 1090
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
80x80 2cm ret 20,0 1 0,64 47,67 45 28,80 1398

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

bl
u

e

BLUE STRIPE RET 60,4x60,4 2cm

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

dublin stone

DUBLIN STONE GREY RET 30x60

mosaico 30x30 810

dublin stone grey | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110

dublin stone grey bat

ingelivo<175mm3conformeconforme R
2 cm

V2A+B
2 cm
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60,4x60,4
24”x24”

45x45
17”3/4x17”3/4

GR
EY

30x60
12”x24”

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 10,0 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
60,8x60,8 2cm 20,0 2 0,74 45,00 32 23,68 1090
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
30x60 ret 10,0 6 1,08 19,35 40 43,20 861
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218
30x30 mosaico 10,0 11 1,00 19,50 30 30,00 610
15x15 ret 9,0 44 1,00 17,50 44 44,00 795

15x15
6”x6”

grey | 3pz 690

grey ret 60x60 | 3pz 730

grey 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11 806

grey 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz- R11 810

grey ret | 6pz 730 grey ret | 44pz 730grey | 7pz 660

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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ELEMENTI BEIGE 60,4x60,4 - ELEMENTI BEIGE 30x60,4 - ELEMENTI BEIGE DEC 30x60,4

42



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

TABACCO GRIGIO BEIGE

elementi

ELEMENTI GRIGIO RET LAP 60x60

ingelivo<175mm3conformeconforme V2

NERO

BIANCO FUMO
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60,4x60,4
24”x24”

tabacco | 3pz 650

tabacco ret 60x60 | 3pz 695

tabacco ret lap | 3pz 760

30x60,4
12”x24”

tabacco | 7pz 580

tabacco ret 30x60 | 7pz 670

tabacco ret lap | 7pz 740
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30x60
12”x24”
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grigio | 3pz 650

grigio ret 60x60 | 3pz 695

grigio ret lap | 3pz 760

grigio | 7pz 580

grigio ret 30x60 | 7pz 670

grigio ret lap | 7pz 740

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”
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30x60
12”x24”
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

B
EI

GE
 L
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B
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GE

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

beige | 3pz 650

beige ret 60x60 | 3pz 695

beige ret lap | 3pz 760

beige | 7pz 580

beige ret 30x60 | 7pz 670

beige ret lap | 7pz 740
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

N
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60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

nero | 3pz 650

nero ret 60x60 | 3pz 695

nero ret lap | 3pz 760

nero | 7pz 580

nero ret 30x60 | 7pz 670

nero ret lap | 7pz 740
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

B
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60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

bianco | 3pz 650

bianco ret 60x60 | 3pz 695

bianco ret lap | 3pz 760

bianco | 7pz 580

bianco ret 30x60 | 7pz 670

bianco ret lap | 7pz 740
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”
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60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

fumo | 3pz 650

fumo ret 60x60 | 3pz 695

fumo ret lap | 3pz 760

fumo | 7pz 580

fumo ret 30x60 | 7pz 670

fumo ret lap | 7pz 740
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

decoro ret lap 30x60 770

elementi tabacco | 7pz

decoro ret lap 30x60 770

elementi grigio | 7pz

ELEMENTI FUMO 30x60,4 - ELEMENTI BIANCO 30x60,4 - ELEMENTI BIANCO DEC 30x60,4

decoro ret lap 30x60 770

elementi beige | 7pz

decoro ret lap 30x60 770

elementi bianco | 7pz

decoro ret lap 30x60 770

elementi nero | 7pz

decoro ret lap 30x60 770

elementi fumo | 7pz
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decoro 30x60,4 670

elementi tabacco | 7pz

decoro 30x60,4 670

elementi grigio | 7pz

decoro 30x60,4 670

elementi nero | 7pz

decoro 30x60,4 670

elementi beige | 7pz

decoro 30x60,4 670

elementi fumo | 7pz

decoro 30x60,4 670

elementi bianco | 7pz

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 10,0 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
60x60 ret lap 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60 ret lap 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60,4 decoro 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 dec ret lap 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
elementi tabacco bat
elementi grigio bat
elementi beige bat
elementi nero bat
elementi bianco bat
elementi fumo bat

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

ingelivo<175mm3conformeconforme V2
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EVOQUE FUMO 60,4x60,4

52



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

evoque

FUMO PERLA GREIGE

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

SABBIA

EVOQUE GREIGE 60,4x60,4

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
2 cm
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FU
M

O

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

fumo | 4pz - R10 690

fumo ret 60x60 | 4pz - R10 730 

fumo 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11 806

fumo 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

fumo | 8pz - R10 660

fumo ret 30x60 | 8pz - R10 693

45x45
17”3/4x17”3/4

fumo | 8pz - R10 660

fumo ret | 2pz - R10 802fumo ret | 4pz - R10 750

40x80,2
15”3/4x31”1/2

30x30
12”x12”

fumo | 13pz - R10 520

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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PE
R

LA

60,4x60,4
24”x24”

perla | 4pz - R10 690

perla ret 60x60 | 4pz - R10 730 

perla 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11 806

perla 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

45x45
17”3/4x17”3/4

perla | 8pz - R10 660

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

perla ret | 2pz - R10 802

30x30
12”x12”

perla | 13pz - R10 520

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x120,8
24”x48”

perla 2cm ret | 1pz - R11 830

30x60,4
12”x24”

perla | 8pz - R10 660

perla ret 30x60 | 8pz - R10 693

perla ret | 4pz - R10 750

40x80,2
15”3/4x31”1/2
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GR
EI

GE

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24”x24”

greige | 4pz - R10 690

greige ret 60x60 | 4pz - R10 730 

greige 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11 806

greige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

greige | 8pz - R10 660

greige ret 30x60 | 8pz - R10 693

45x45
17”3/4x17”3/4

greige | 8pz - R10 660

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

greige ret | 2pz - R10 802greige ret | 4pz - R10 750

40x80,2
15”3/4x31”1/2

30x30
12”x12”

greige | 13pz - R10 520

60,4x120,8
24”x48”

greige 2cm ret | 1pz - R11 830
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SA
B

B
IA

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

sabbia | 4pz - R10 690

sabbia ret 60x60 | 4pz - R10 730 

sabbia 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11 806

sabbia 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

sabbia | 8pz - R10 660

sabbia ret 30x60 | 8pz - R10 693

45x45
17”3/4x17”3/4

sabbia | 8pz - R10 660

sabbia ret | 2pz - R10 802sabbia ret | 4pz - R10 750

40x80,2
15”3/4x31”1/2

30x30
12”x12”

sabbia | 13pz - R10 520
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TA
B

A
CC

O

60,4x60,4
24”x24”

tabacco | 4pz - R10 690

30x60,4
12”x24”

tabacco | 8pz - R10 660

30x30
12”x12”

tabacco | 13pz - R10 520
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
evoque fumo bat
evoque perla bat
evoque greige bat
evoque sabbia bat
evoque tabacco bat

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
40x80,2 ret 10,0 4 1,29 19,35 48 61,92 1223
60,4x120,8 2cm ret 20,0 1 0,73 45,00 30 21,90 1010
60,8x60,8 2cm 20,0 2 0,74 45,00 32 23,68 1090
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
30x30 8,2 13 1,17 16,20 48 56,16 935
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

step* 30x60,4 | 8pz 270
evoque fumo step
evoque perla step
evoque greige step
evoque sabbia step
evoque tabacco step

* lotto minimo per ordine 48pz
 minimum lot per order 48pcs
 lot minimum par commande 48pcs
 Mindestbestellmenge 48 St.
 lote mínimo por pedido 48 pzs
 минимальная партия при заказе – 48 шт

mosaico 30x30 810

evoque fumo | 11pz

mosaico 30x30 810

evoque perla | 11pz

mosaico 30x30 810

evoque greige | 11pz

mosaico 30x30 810

evoque sabbia | 11pz

mosaico 30x30 810

evoque tabacco | 11pz

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
evoque fumo bat
evoque perla bat
evoque greige bat
evoque sabbia bat

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
2 cm
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EVOQUE PERLA MOSAICO 30x30 - EVOQUE PERLA RET 80,2x80,2
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EVOQUE SABBIA 30x60,4
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EXPLORER BEIGE 45x45 - EXPLORER BEIGE 30x60,4

62



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE GRIGIOTABACCO

explorer

EXPLORER GRIGIO BUC 60,4x60,4 - EXPLORER GRIGIO 60,4x60,4

BIANCO

NERO

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B A+B+C
BUC

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

63



B
EI

GE
 B

U
C

B
EI

GE

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

beige | 3pz - R9 630

beige ret 60x60 | 3pz - R9 693

beige buc | 3pz - R11 660

beige buc ret 60x60 | 3pz - R11 695

30x60,4
12”x24”

beige | 7pz - R9 580

beige ret 30x60 | 7pz - R9 670

beige buc | 7pz - R11 588

beige buc ret 30x60 | 7pz - R11 680

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 7pz - R9 580

beige buc | 7pz - R11 588
beige ret | 2pz - R9 800

beige buc ret | 2pz - R11 800

40x80,2
15”3/4x31”1/2

beige ret | 4pz - R9 710

beige buc ret | 4pz - R11 730

E
X

P
L
O

R
E

R
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

64



80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

TA
B
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O
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60,4x60,4
24”x24”

tabacco | 3pz - R9 630

tabacco ret 60x60 | 3pz - R9 693

tabacco buc | 3pz - R11 660

tabacco buc ret 60x60 | 3pz - R11 695

30x60,4
12”x24”

tabacco | 7pz - R9 580

tabacco ret 30x60 | 7pz - R9 670

tabacco buc | 7pz - R11 588

tabacco buc ret 30x60 | 7pz - R11 680

45x45
17”3/4x17”3/4

tabacco | 7pz - R9 580

tabacco buc | 7pz - R11 588
tabacco ret | 2pz - R9 800

40x80,2
15”3/4x31”1/2

tabacco ret | 4pz - R9 710
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GR
IG

IO
 B

U
C

GR
IG

IO

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

grigio | 3pz - R9 630

grigio ret 60x60 | 3pz - R9 693

grigio buc | 3pz - R11 660

grigio buc ret 60x60 | 3pz - R11 695

30x60,4
12”x24”

grigio | 7pz - R9 580

grigio ret 30x60 | 7pz - R9 670

grigio buc | 7pz - R11 588

grigio buc ret 30x60 | 7pz - R11 680

45x45
17”3/4x17”3/4

grigio | 7pz - R9 580

grigio buc | 7pz - R11 588
grigio ret | 2pz - R9 800

grigio buc ret | 2pz - R11 800

40x80,2
15”3/4x31”1/2

grigio ret | 4pz - R9 710

grigio buc ret | 4pz - R11 730
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B
IA

N
CO

 B
U

C

B
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N
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

bianco | 3pz - R9 630

bianco ret 60x60 | 3pz - R9 693

bianco buc | 3pz - R11 660

bianco buc ret 60x60 | 3pz - R11 695

30x60,4
12”x24”

bianco | 7pz - R9 580

bianco ret 30x60 | 7pz - R9 670

bianco buc | 7pz - R11 588

bianco buc ret 30x60 | 7pz - R11 680

45x45
17”3/4x17”3/4

bianco | 7pz - R9 580

bianco buc | 7pz - R11 588
bianco ret | 2pz - R9 800

40x80,2
15”3/4x31”1/2

bianco ret | 4pz - R9 710
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N
ER

O
 B
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C

N
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O

60,4x60,4
24”x24”

nero | 3pz - R9 630

nero ret 60x60 | 3pz - R9 693

nero buc | 3pz - R11 660

nero buc ret 60x60 | 3pz - R11 695

30x60,4
12”x24”

nero | 7pz - R9 580

nero ret 30x60 | 7pz - R9 670

nero buc | 7pz - R11 588

nero buc ret 30x60 | 7pz - R11 680

45x45
17”3/4x17”3/4

nero | 7pz - R9 580

nero buc | 7pz - R11 588

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

nero ret | 2pz - R9 800

40x80,2
15”3/4x31”1/2

nero ret | 4pz - R9 710
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

mosaico 30x30 810

explorer beige | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret/80,2x80,2 ret buc 9,8 2 1,29 19,35 36 46,44 924
40x80,2 ret/ 40x80,2 ret buc 9,8 4 1,29 19,35 48 61,92 1223
60,4x60,4 9,8 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60,4x60,4 buc 9,8 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 9,8 3 1,08 19,35 40 43,20 861
60x60 ret buc 9,8 3 1,08 19,35 40 43,20 861
30x60,4 / 30x60,4 buc 8,8 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret / 30x60 ret buc 8,8 7 1,26 17,50 40 50,40 907
45x45 / 45x45 buc 8,8 7 1,42 17,50 48 68,12 1218
30x30 mosiaco 8,8 11 1,00 17,50 30 30,00 550

mosaico 30x30 810

explorer tabacco | 11pz

mosaico 30x30 810

explorer bianco | 11pz

mosaico 30x30 810

explorer grigio | 11pz

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
explorer beige bat
explorer tabacco bat
explorer grigio bat
explorer bianco bat
explorer nero bat

step* 30x30 | 11pz 140
explorer beige step
explorer tabacco step
explorer grigio step
explorer bianco step
explorer nero step

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

elle buc 15x30x3,7 | 8pz 280
explorer beige elle buc
explorer tabacco elle buc
explorer grigio elle buc
explorer bianco elle buc
explorer nero elle buc

mosaico 30x30 810

explorer nero | 11pz

wall 15x30 250

explorer beige | 4pz

wall 15x30 250

explorer tabacco | 4pz

wall 15x30 250

explorer bianco | 4pz

wall 15x30 250

explorer grigio | 4pz

wall 15x30 250

explorer nero | 4pz

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B A+B+C
BUC

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
explorer beige bat
explorer tabacco bat
explorer grigio bat
explorer bianco bat
explorer nero bat
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO FUMO

fi ordi

FIORDI GRIGIO 45x45 - FIORDI BIANCO 30x60,4

SANDBIANCO

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B+C
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GR
IG

IO

45x45
17”3/4x17”3/4

B
IA
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GR
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30x60,4
12”x24”

bianco | 8pz - R11 600 grigio | 8pz - R11 600

bianco | 18pz - R11 570 grigio | 18pz - R11 570

bianco | 8pz - R11 583 grigio | 8pz - R11 583

45x45
17”3/4x17”3/4

30x60,4
12”x24”

20x40,4
7”7/8x15”3/4

20x40,4
7”7/8x15”3/4
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GR
IG

IO

FU
M
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SA
N

D

45x45
17”3/4x17”3/4

30x60,4
12”x24”

fumo | 8pz - R11 600 sand | 8pz - R11 600

fumo | 18pz - R11 570 sand | 18pz - R11 570

fumo | 8pz - R11 583 sand | 8pz - R11 583

45x45
17”3/4x17”3/4

30x60,4
12”x24”

20x40,4
7”7/8x15”3/4

20x40,4
7”7/8x15”3/4
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
20x40,4 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
fi ordi bianco bat
fi ordi grigio bat
fi ordi fumo bat
fi ordi sand bat

elle 15x30x3,7 | 8pz 280
fi ordi bianco elle
fi ordi grigio elle
fi ordi fumo elle
fi ordi sand elle

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B+C

FIORDI FUMO 45x45
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FLOW WHITE 60,4x60,4 - FLOW MIX CLASSIC DEC 20x20

74



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

WHITE

TAUPE

GREY

fl ow

FLOW WHITE RET LAP 60x60

SMOKEBLACK

ingelivo<175mm3conformeconforme V2R
ANTISLIP
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W
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O

60,4x60,4
24”x24”

white | 4pz 693

white ret 60x60 | 4pz 735

white ret lap 60x60 | 4pz 760

20x20
7”7/8x7”7/8

white | 34pz 570

45x45
17”3/4x17”3/4

white | 7pz 680

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

white ret | 2pz 802

white ret lap | 2pz 804
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B
LA

CK

B
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O

60,4x60,4
24”x24”

black | 4pz 693

black ret 60x60 | 4pz 735

black ret lap 60x60 | 4pz 760

black antislip | 4pz - R11 695

20x20
7”7/8x7”7/8

black | 34pz 570

45x45
17”3/4x17”3/4

black | 7pz 680

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

black ret | 2pz 802

black ret lap | 2pz 804
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GR
EY

GR
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60,4x60,4
24”x24”

grey | 4pz 693

grey ret 60x60 | 4pz 735

grey ret lap 60x60 | 4pz 760

grey antisplip | 4pz - R11 695

45x45
17”3/4x17”3/4

grey | 7pz 680

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

grey ret | 2pz 802

grey ret lap | 2pz 804
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SM
O
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60,4x60,4
24”x24”

smoke | 4pz 693

smoke ret 60x60 | 4pz 735

smoke ret lap 60x60 | 4pz 760

smoke antisplip | 4pz - R11 695

45x45
17”3/4x17”3/4

smoke | 7pz 680

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

smoke ret | 2pz 802

smoke ret lap | 2pz 804
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TA
U
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60,4x60,4
24”x24”

taupe | 4pz 693

taupe ret 60x60 | 4pz 735

taupe ret lap 60x60 | 4pz 760

taupe antisplip | 4pz - R11 695

45x45
17”3/4x17”3/4

taupe | 7pz 680

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

taupe ret | 2pz 802

taupe ret lap | 2pz 804
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decoro 20x20 680

fl ow mix classic dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow mix trend dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow classic bubble dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow trend bubble dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow classic square dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow trend square dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow classic beak dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow trend beak dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow classic fl ower dec | 34pz

decoro 20x20 680

fl ow trend fl ower dec | 34pz

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme V2R
ANTISLIP

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры
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FLOW WHITE 20x20 - FLOW SMOKE 80,2x80,2 RET - FLOW MIX TREND DEC 20x20

FLOW BLACK 20x20 - FLOW WHITE 20x20 - FLOW MIX CLASSIC DEC20x20
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme V2R
ANTISLIP

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret / ret lap 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60,4x60,4 / antislip 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret / ret lap 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218
20x20 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
20x20 dec 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
fl ow white bat
fl ow black bat
fl ow grey bat
fl ow smoke bat
fl ow taupe bat

battiscopa* 7,5x60,4 | 16pz 110
fl ow white bat
fl ow black bat
fl ow grey bat
fl ow smoke bat
fl ow taupe bat

* abbinabili ai fondi della serie fl ow tech
 can be matched with all plain tiles in the series fl ow tech
 peuvent s’associer avec les carreaux de fond de la série fl ow tech
 mit den Fliesen der Serie kombinierbar fl ow tech
 combinable con las baldosas de la serie fl ow tech
 применимы к основам серии flow tech

FLOW TAUPE RET LAP 60x60

FL
O

W
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

83



FLOW TECH TAUPE 30x60,4

84



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

fl ow tech

FLOW TECH GREY 60,4x60,4

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B

WHITE

TAUPE

GREY SMOKEBLACK
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W
H

IT
E

60,4x60,4
24”x24”

white | 4pz - R10 693

white ret 60x60 | 4pz - R10 735

30x60,4
12”x24”

white | 8pz - R10 660
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B
LA

CK

60,4x60,4
24”x24”

black | 4pz - R10 693

black ret 60x60 | 4pz - R10 735

30x60,4
12”x24”

black | 8pz - R10 660
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GR
EY

60,4x60,4
24”x24”

grey | 4pz - R10 693

grey ret 60x60 | 4pz - R10 735

30x60,4
12”x24”

grey | 8pz - R10 660
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SM
O

K
E

60,4x60,4
24”x24”

smoke | 4pz - R10 693

smoke ret 60x60 | 4pz - R10 735

30x60,4
12”x24”

smoke | 8pz - R10 660
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TA
U

PE

60,4x60,4
24”x24”

taupe | 4pz - R10 693

taupe ret 60x60 | 4pz - R10 735

30x60,4
12”x24”

taupe | 8pz - R10 660
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

mosaico* 30x30 810

fl ow tech white | 11pz - R10

mosaico* 30x30 810

fl ow tech smoke | 11pz - R10

mosaico* 30x30 810

fl ow tech black | 11pz - R10

mosaico* 30x30 810

fl ow tech taupe | 11pz - R10

mosaico* 30x30 810

fl ow tech grey | 11pz - R10

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B

* abbinabili ai fondi della serie fl ow
 can be matched with all plain tiles in the series fl ow
 peuvent s’associer avec les carreaux de fond de la série fl ow
 mit den Fliesen der Serie kombinierbar fl ow
 combinable con las baldosas de la serie fl ow
 применимы к основам серии flow
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FLOW TECH SMOKE 60,4x60,4
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FLOW TECH WHITE 60x60 RET
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

CREAM BEIGE BROWN

fusion

FUSION BLACK RET 30x60 - FUSION GREY RET 30x60 - FUSION GREY MOSAICO 30X30

WHITE

GREY SMOKE BLACK

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B
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SM
O

K
E

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

GR
EY

grey | 7pz - R10 580

grey ret 30x60 | 7pz - R10 670

smoke | 7pz - R10 580

smoke ret 30x60 | 7pz - R10 670

black | 7pz - R10 580

black ret 30x60 | 7pz - R10 670
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B
EI

GE

CR
EA

M

W
H

IT
E

B
R

O
W

N

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

cream | 7pz - R10 580

cream ret 30x60
7pz - R10

670

brown | 7pz - R10 580

brown ret 30x60
7pz - R10

670

beige | 7pz - R10 580

beige ret 30x60
7pz - R10

670

white | 7pz - R10 580

white ret 30x60
7pz - R10

670
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 8x30 | 25pz 50
fusion cream bat
fusion beige bat
fusion brown bat
fusion white bat
fusion grey bat
fusion smoke bat
fusion black bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

step* 30x30 | 11pz 140
fusion cream step
fusion beige step
fusion brown step
fusion white step
fusion grey step
fusion smoke step
fusion black step

mosaico 30x30 810

fusion cream | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion beige | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion brown | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion white | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion smoke | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion grey | 11pz

mosaico 30x30 810

fusion black | 11pz

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

listello argento ret 2x60 | 15pz 280 listello ottone ret 2x60 | 15pz 280
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gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grès cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelánico coloreado en masa . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

glamour ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914

pezzi speciali . special pieces
pièces spèciales . Formteile
piezas especiales
нестандартные детали

battiscopa 8x30 | 25pz 50
glamour brown bat
glamour beige bat
glamour white bat
glamour grey bat
glamour black bat

30x60,4
12”x24”

brown | 7pz - R10 580

30x60,4
12”x24”

beige | 7pz - R10 580

30x60,4
12”x24”

black | 7pz - R10 580

30x60,4
12”x24”

white | 7pz - R10 580

30x60,4
12”x24”

grey | 7pz - R10 580
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelánico coloreado en masa (digital) . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

irish stone ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

60,4x60,4
24”x24”

black | 4pz - R11 630

B
LA

CK

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285

45x45
17”3/4x17”3/4

black | 8pz - R11 583
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE CREAM

lands

LANDS GREY 60,4x60,4 - LANDS 1560 MOD. 3 SMOKE RET

BLACK GREY

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2
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SM
O

K
E

30x60,4
12”x24”

smoke | 8pz - R9 570

smoke ret 30x60 | 8pz - R9 650

60,4x60,4
24”x24”

smoke | 4pz - R9 630

smoke ret 60x60 | 4pz - R9 693

45x45
17”3/4x17”3/4

smoke | 8pz - R9 570

30x30
12”x12”

smoke | 15pz - R9 400

15x60 . 10x60 . 5x60
6”x24” . 4”x24” . 2”x24”

1560 MOD. 3 smoke ret*  | 18pz 770

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boîte contient . jede Verpackung enthält
 cada embalaje contiene . Каждая упаковка содержит: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz
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GR
EY

30x60,4
12”x24”

grey | 8pz - R9 570

grey ret 30x60 | 8pz - R9 650

60,4x60,4
24”x24”

grey | 4pz - R9 630

grey ret 60x60 | 4pz - R9 693

45x45
17”3/4x17”3/4

grey | 8pz - R9 570

30x30
12”x12”

grey | 15pz - R9 400

15x60 . 10x60 . 5x60
6”x24” . 4”x24” . 2”x24”

1560 MOD. 3 grey ret*  | 18pz 770

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boîte contient . jede Verpackung enthält
 cada embalaje contiene . Каждая упаковка содержит: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz

L
A

N
D

S
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

102



B
LA

CK

30x60,4
12”x24”

black | 8pz - R9 570

black ret 30x60 | 8pz - R9 650

60,4x60,4
24”x24”

black | 4pz - R9 630

black ret 60x60 | 4pz - R9 693

45x45
17”3/4x17”3/4

black | 8pz - R9 570

30x30
12”x12”

black | 15pz - R9 400

15x60 . 10x60 . 5x60
6”x24” . 4”x24” . 2”x24”

1560 MOD. 3 black ret*  | 18pz 770

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boîte contient . jede Verpackung enthält
 cada embalaje contiene . Каждая упаковка содержит: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz
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B
EI

GE

30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R9 570

beige ret 30x60 | 8pz - R9 650

60,4x60,4
24”x24”

beige | 4pz - R9 630

beige ret 60x60 | 4pz - R9 693

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 8pz - R9 570

30x30
12”x12”

beige | 15pz - R9 400
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30x60,4
12”x24”

cream | 8pz - R9 570

cream ret 30x60 | 8pz - R9 650

60,4x60,4
24”x24”

cream | 4pz - R9 630

cream ret 60x60 | 4pz - R9 693

45x45
17”3/4x17”3/4

cream | 8pz - R9 570

30x30
12”x12”

cream | 15pz - R9 400
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
15x60 ret mod. 3 8,2 18 1,08 16,20 40 43,20 725
30x30 7,4 15 1,35 14,30 48 64,80 952

Modul A Modul B

15x60 - 50% 10x60 - 33% 5x60 - 17% 15x60 - 50% 10x60 - 33% 5x60 - 17%

Con l’imballo MOD. 3 è possibile realizzare le pose Modul A e Modul B con fuga da 2mm e materiale sfalsato al massimo 5cm.
Modul A and Modul B laying formats, with 2mm joints and material staggered by up to 5cm, are possible with package MOD.3 . 
La boîte MOD. 3 permet de réaliser les poses modul A et modul B avec joint de 2 mm et un décalage maxi de 5 cm. 
Mit der Verpackung MOD. 3 lassen sich die Verlegearten modul A und modul B mit 2 mm Fuge und maximal um 5 cm versetztem Material herstellen.
Con el embalaje MOD. 3, es posible realizar las colocaciones Modul A y Modul B con junta de colocación de 2 mm y material escalonado 5 cm como máximo.
На основе упаковки MOD. 3 можно выполнить укладку modul A и modul B с зазором 2 мм и смещением материала макс. на 5 см.

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50

battiscopa 8,5x45 | 25pz 70
lands beige bat
lands cream bat
lands black bat
lands grey bat
lands smoke bat

step* 30x30 | 12pz 180
lands beige step
lands cream step
lands black step
lands grey step
lands smoke step

grad. ang. 30x30 | 2pz 760
lands beige grad. ang.
lands cream grad. ang.
lands black grad. ang.
lands grey grad. ang.
lands smoke grad. ang.

grad. toro 30x30 | 6pz 580
lands beige grad. toro
lands cream grad. toro
lands black grad. toro
lands grey grad. toro
lands smoke grad. toro
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x30 brick 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grès cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelánico coloreado en masa . цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

lava
B

LA
CK

30x60
12”x24”

black ret | 7pz - R11 620

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

brick 30x30 860

lava black | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

mosaico 30x30 810

lava black | 11pz
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

SILVER SMOKE IVORY

livingstone

LIVINGSTONE SILVER 60,4x121 RET

ingelivo<175mm3conformeconforme

BEIGE

V2
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60,4x121
24”x48”

SI
LV

ER

silver ret | 2pz 80A

SM
O

K
E

60,4x121
24”x48”

smoke ret | 2pz 80A
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60,4x121
24”x48”

B
EI

GE

beige ret | 2pz 80A

IV
O

R
Y

60,4x121
24”x48”

ivory ret | 2pz 80A
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x121 ret 10,0 2 1,47 21,00 30 44,10 951

ingelivo<175mm3conformeconforme V2

LIVINGSTONE BEIGE 60,4x121 RET

battiscopa 7,5x60 ret | 16pz 130
livingstone silver bat
livingstone smoke bat
livingstone ivory bat
livingstone beige bat
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

MULTIDARK MULTILIGHT

newslate

NEWSLATE MULTIDARK 45x45 - NEWSLATE MULTIDARK 30x30
NEWSLATE MULTIDARK 15x15 - NEWSLATE MULTIDARK MOSAICO 30x30

ingelivo<175mm3conformeconforme R V4A+B
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M
U
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ID

A
R

K

multidark | 7pz - R11 630

30x60,4
12”x24”

multidark | 7pz - R11 630

45x45
17”3/4x17”3/4

30x30
12”x12”

multidark | 11pz - R11 600

15x15
6”x6”

multidark | 44pz - R11 730

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro
modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés 
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre
в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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M
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multilight | 7pz - R11 630

30x60,4
12”x24”

multilight | 7pz - R11 630

45x45
17”3/4x17”3/4

30x30
12”x12”

multilight | 11pz - R11 600

15x15
6”x6”

multilight | 44pz - R11 730

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro
modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés 
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre
в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра

N
E

W
S

L
A

T
E

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

114



decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218
30x30 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x45 wall 9,0 4 0,54 17,50 36 19,44 365
15x15 9,0 44 1,00 17,50 44 44,00 795

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

mosaico 30x30 810

newslate multidark | 11pz

wall 30x45 810

newslate multidark | 4pz

mosaico 30x30 810

newslate multilight | 11pz

wall 30x45 810

newslate multilight | 4pz

ingelivo<175mm3conformeconforme R V4A+B

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

battiscopa 8x30 | 25pz 50
newslate multidark bat
newslate multilight bat

step* 30x30 | 11pz 140
newslate multidark step
newslate multilight step

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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OTRANTO BIANCO ANTISLIP 60,4x60,4 - OTRANTO BIANCO ANTISLIP 30x60,4 - OTRANTO BIANCO ANTISLIP 30x30

116



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

otranto ingelivo<175mm3conformeconforme R V3

BIANCO BEIGE

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

OTRANTO BEIGE 60,4x60,4 - OTRANTO BEIGE 30x60,4 - OTRANTO BEIGE 30x30
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B
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B
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N
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

bianco | 4pz - R9 680

bianco antislip | 4pz - R11 693

30x30
12”x12”

bianco | 7pz - R9 620

bianco antislip | 7pz - R11 630

bianco | 11pz - R9 570

bianco antislip | 11pz - R11 580

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro
modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre
в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro
modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre
в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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B
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60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

beige | 4pz - R9 680

beige antislip | 4pz - R11 693

30x30
12”x12”

beige | 7pz - R9 620

beige antislip | 7pz - R11 630

beige | 11pz - R9 570

beige antislip | 11pz - R11 580
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OTRANTO BEIGE ANTISLIP 60,4x60,4 - OTRANTO BEIGE ANTISLIP 30x60,4 - OTRANTO BEIGE ANTISLIP 30x30

OTRANTO BIANCO 60,4x60,4 - OTRANTO BIANCO 30x30
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 / 60,4x60,4 antislip 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
30x60,4 / 30x60,4 antislip 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 / 30x30 antislip 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
otranto bianco bat
otranto beige bat

grad. ang. 30x30 | 2pz 760
otranto bianco grad. ang.
otranto beige  grad. ang.

grad. toro 30x30 | 6pz 580
otranto bianco grad. toro
otranto beige grad. toro

elle 15x30x3,7 | 8pz 280
otranto bianco elle antislip
otranto beige elle antislip
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO

portland

PORTLAND FUMO 60,4x60,4

FUMO

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

122



FU
M

O

FU
M

O
 C
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O

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

fumo | 4pz - R9 680

fumo ret 60x60 | 4pz - R9 710

cassero fumo | 7pz - R9 695

cassero fumo ret 30x60 | 7pz - R9 730

fumo ret | 2pz - R9 802

30x60,4
12”x24”

fumo | 7pz - R9 660

fumo ret 30x60 | 7pz - R9 693 G
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GR
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

grigio | 4pz - R9 680

grigio ret 60x60 | 4pz - R9 710

cassero grigio | 7pz - R9 695

cassero grigio ret 30x60 | 7pz - R9 730

grigio ret | 2pz - R9 802

30x60,4
12”x24”

grigio | 7pz - R9 660

grigio ret 30x60 | 7pz - R9 693
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60,4 cassero 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60 cassero ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907

listello argento ret 2x60 | 15pz 280

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
portland grigio bat
portland fumo bat

PORTLAND GRIGIO 30x60,4 - PORTLAND CASSERO GRIGIO 30x60,4

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3
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POSEIDON GREIGE 60,4x60,4

126



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BLACK

SILVER

SMOKE GREIGE

poseidon

POSEIDON BLACK RET 80,2x80,2

BEIGE

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3A+B
2 cm
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

black ret | 2pz - R9 802

60,4x60,4
24”x24”

black | 4pz - R9 690

black ret 60x60 | 4pz - R9 730

60,8x60,8
24”x24”

black 2cm | 2pz - R11 806

black 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

black | 8pz - R9 660

black ret 30x60 | 8pz - R9 693

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

smoke ret | 2pz - R9 802

smoke 2cm ret 80x80 | 1pz - R11 830

60,4x60,4
24”x24”

smoke | 4pz - R9 690

smoke ret 60x60 | 4pz - R9 730

60,8x60,8
24”x24”

smoke 2cm | 2pz - R11 806

smoke 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

smoke | 8pz - R9 660

smoke ret 30x60 | 8pz - R9 693
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Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

greige ret | 2pz - R9 802

greige 2cm ret 80x80 | 1pz - R11 830

60,4x60,4
24”x24”

greige | 4pz - R9 690

greige ret 60x60 | 4pz - R9 730

60,8x60,8
24”x24”

greige 2cm | 2pz - R11 806

greige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

greige | 8pz - R9 660

greige ret 30x60 | 8pz - R9 693

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

beige ret | 2pz - R9 802

60,4x60,4
24”x24”

beige | 4pz - R9 690

beige ret 60x60 | 4pz - R9 730

60,8x60,8
24”x24”

beige 2cm | 2pz - R11 806

beige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 810

30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R9 660

beige ret 30x60 | 8pz - R9 693

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

silver ret | 2pz - R9 802

60,4x60,4
24”x24”

silver | 4pz - R9 690

silver ret 60x60 | 4pz - R9 730

30x60,4
12”x24”

silver | 8pz - R9 660

silver ret 30x60 | 8pz - R9 693
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

brick 30x30 820

poseidon black | 11pz

brick 30x30 820

poseidon silver | 11pz

brick 30x30 820

poseidon smoke | 11pz

brick 30x30 820

poseidon greige | 11pz

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
poseidon black bat
poseidon smoke bat
poseidon greige bat
poseidon beige bat
poseidon silver bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
80x80 2cm ret 20,0 1 0,64 47,67 45 28,80 1398
60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60,4x60,4 antislip 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60,8x60,8 2cm 20,0 2 0,74 45,00 32 23,68 1090
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
30x30 brick 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3A+B
2 cm

brick 30x30 820

poseidon beige | 11pz
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POSEIDON SMOKE 30x60,4

POSEIDON GREIGE ANTISLIP 60,4x60,4
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POSEIDON BEIGE 60,4x60,4 - POSEIDON BEIGE BRICK 30x30
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STRATOS GRIGIO 30x60,4

136



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO ANTRACITE BEIGE

stratos ingelivo<175mm3conformeconforme R V2

STRATOS BEIGE 60,4x60,4 2cm RET

A+B+C
2cm
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60,4x60,4
24”x24”

GR
IG

IO

30x60,4
12”x24”

grigio | 8pz - R10 600

grigio ret 30x60 | 8pz - R10 680

grigio 2cm ret | 2pz - R11 810

40x80,4
15”3/4x31”1/2

grigio 2cm ret | 2pz - R11 820

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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A
N
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A
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TE

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

antracite | 8pz - R10 600

antracite ret 30x60 | 8pz - R10 680

antracite 2cm ret | 2pz - R11 810

40x80,4
15”3/4x31”1/2

antracite 2cm ret | 2pz - R11 820

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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B
EI

GE

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R10 600

beige ret 30x60 | 8pz - R10 680

beige 2cm ret | 2pz - R11 810

40x80,4
15”3/4x31”1/2

beige 2cm ret | 2pz - R11 820

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.

gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

40x80,4 2cm ret 20,0 2 0,65 45,00 48 31,20 1429
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

mosaico 30x30 810

stratos grigio | 11pz

mosaico 30x30 810

stratos antracite | 11pz

mosaico 30x30 810

stratos beige | 11pz

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
stratos grigio bat
stratos antracite bat
stratos beige bat

step* 30x30 | 11pz 140
stratos grigio step
stratos antracite step
stratos beige step

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B+C
2cm
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BLACK

slate 2cm

SLATE BLACK 60,4x60,4 2cm RET

ingelivo<175mm3conformeconforme R V2A+B

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

142



B
LA

CK

60,4x60,4
24”x24”

black 2cm ret | 2pz - R11 810

40x80,4
15”3/4x31”1/2

black 2cm ret | 2pz - R11 820

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
40x80,4 2cm ret 20,0 2 0,65 45,00 48 31,20 1429

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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TRACKS GREY 60,4x60,4

144



gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

SILVER GREY DARK IVORY

tracks

TRACKS DARK RET 60x60 - DARK RET 30x60

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3A+B
2cm
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60,4x60,4
24”x24”

60,4x60,4
24”x24”

60,4x120,8
24”x48”

30x60,4
12”x24”

20x60
7”7/8x24”

silver ret | 9pz - R10 730silver | 8pz - R10 660

silver ret 30x60 | 8pz - R10 693

silver | 4pz - R10 690

silver ret 60x60 | 4pz - R10 730

silver 2cm ret | 2pz - R11 810 silver 2cm ret | 1pz - R11 830

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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60,4x60,4
24”x24”

60,4x60,4
24”x24”

60,4x120,8
24”x48”

30x60,4
12”x24”

GR
EY

20x60
7”7/8x24”

grey ret | 9pz - R10 730grey | 8pz - R10 660

grey ret 30x60 | 8pz - R10 693

grey | 4pz - R10 690

grey ret 60x60 | 4pz - R10 730

grey 2cm ret | 2pz - R11 810 grey 2cm ret | 1pz - R11 830

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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D
A

R
K

60,4x60,4
24”x24”

60,4x60,4
24”x24”

60,4x120,8
24”x48”

30x60,4
12”x24”

20x60
7”7/8x24”

dark ret | 9pz - R10 730dark | 8pz - R10 660

dark ret 30x60 | 8pz - R10 693

dark | 4pz - R10 690

dark ret 60x60 | 4pz - R10 730

dark 2cm ret | 2pz - R11 810 dark 2cm ret | 1pz - R11 830

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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IV
O

R
Y

60,4x60,4
24”x24”

30x60,4
12”x24”

20x60
7”7/8x24”

ivory ret | 9pz - R10 730ivory | 8pz - R10 660

ivory ret 30x60 | 8pz - R10 693

ivory | 4pz - R10 690

ivory ret 60x60 | 4pz - R10 730

T
R

A
C

K
S

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 C
O

L
O

R
A

T
O

 I
N

 M
A

S
S

A
 D

IG
IT

A
L

E

149



TRACKS DARK 60x60 RET - TRACKS DARK 20x60 RET - TRACKS DARK MOSAICO 30x30
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
tracks silver bat
tracks grey bat
tracks dark bat
tracks ivory bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x120,8 2cm ret 20,0 1 0,73 45,00 30 21,90 1010
60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
20x60 ret 9,0 9 1,08 17,50 48 51,84 932
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

step* 30x60,4 | 8pz 270
tracks silver step
tracks grey step
tracks dark step
tracks ivory step

* lotto minimo per ordine 48pz
 minimum lot per order 48pcs
 lot minimum par commande 48pcs
 Mindestbestellmenge 48 St.
 lote mínimo por pedido 48 pzs
 минимальная партия при заказе – 48 шт

ingelivo<175mm3conformeconforme R V3A+B
2cm

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

mosaico 30x30 810

tracks silver | 11pz

mosaico 30x30 810

tracks grey | 11pz

mosaico 30x30 810

tracks dark | 11pz

mosaico 30x30 810

tracks ivory | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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TRACKS SILVER 30x60,4
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TRACKS GREY 60x60 RET - TRACKS GREY 20x60 RET
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gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grès cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelánico coloreado en masa (digital)
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO FUMO

valsusa

VALSUSA GRIGIO 30x60,4

BEIGE

V2 ingelivo<175mm3conformeconforme R A+B
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GR
IG

IO

B
EI

GE

GR
IG

IO

30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R10 600 grigio | 8pz - R10 600

20x40,4
7”7/8x15”3/4

beige | 18pz - R10 570 grigio | 18pz - R10 570

30x60,4
12”x24”

20x40,4
7”7/8x15”3/4

40x80,4
15”3/4x31”1/2

40x80,4
15”3/4x31”1/2

beige 2cm ret | 2pz - R11 820 grigio 2cm ret | 2pz - R11 820

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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GR
IG

IO

FU
M

O

30x60,4
12”x24”

20x40,4
7”7/8x15”3/4

40x80,4
15”3/4x31”1/2

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

fumo | 8pz - R10 600

fumo | 18pz - R10 570

fumo 2cm ret | 2pz - R11 820
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) .  porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grès cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelánico coloreado en masa (digital) .  цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

40x80,4 2cm ret 20,0 2 0,65 45,00 48 31,20 1429
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
20x40,4 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160

VALSUSA FUMO 20x40,4

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
valsusa beige bat
valsusa grigio bat
valsusa fumo bat

elle 15x30x3,7 | 8pz 280
valsusa beige elle
valsusa grigio elle
valsusa fumo elle

V2 ingelivo<175mm3conformeconforme R A+B
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GRES PORCELLANATO 

SMALTATO
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162 BELLAGIO

166 BRUNELLESCHI

168 CHIUSI

174 CONTEA

178 DECK

186 DIGITAL TWEED

196 ELISIR

206 ESSENZE

215 LEONARDO

216 LIBERTY

220 MAIORI

230 MARMOLADA

232 MELODIE

240 MONTANA

246 MURETTO

250 MYSTONE

254 NEPAL

264 NORCIA

268 PAINT STONE

274 PLANET

285 ROCCIA

286 POPULONIA

288 SARDINIA

292 SPACCATO

296 SPAZIO

300 SPIRIT

306 TAORMINA

310 TIEPOLO

312 TIMBER

320 TIVOLI

326 TRIBECA

332 UNICA

338 VAL GARDENA
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ISO 13006 EN 14411 E�0,5% gruppo Bla

 IL GRES PORCELLANATO SMALTATO SINTESI È UN PRODOTTO UNICO NEL 
SUO GENERE, RISULTATO DELLA TECNOLOGIA PIÙ AVANZATA. VIENE 
OTTENUTO DOPO UNA RIGOROSA SELEZIONE DELLA MATERIE PRIME, 
ATOMIZZATO, PRESSATO, SMALTATO E COTTO A TEMPERATURE SUPERIORI 
AI 1200°. L’ATTENTA RICERCA DEI LABORATORI PERMETTE A SINTESI DI 
AVERE UNA GAMMA DI PRODOTTI IDEALE PER ASSECONDARE QUALSIASI 
SOLUZIONE DI ARREDO RICHIESTA. 

Sintesi glazed porcelain is an exclusive product, a high technology result, obtained after 

a strict selection of raw materials, atomized, pressed, glazed and cooked with 

temperatures higher than 1200°. due to the big attention paid for the research, sintesi has a 

large range of products suitable for any furnishing solutions required.

Le grès cérame émaille sintesi, réalisé en utilisant les technologies les plus avancées, est 

unique en son genre. après une sévère sélection des matières premières, il vient atomisé, 

pressé, émaillé et cuit à plus de 1200°. la sérieuse recherche des laboratoires permet à 

sintesi d’avoir une vaste gamme de produits pour satisfaire n’importe quelle demande.

Die sintesi feinsteinzeug ist eine einzigartige produkt in den gesamten fliesen panorama, 

mit der letzten technologischen erfindung der branche. sintesi feinsteinzeug wir nur aus 

eine sehr strengt kontrollierte raumaterialien atomisiert und dann, gepresst, glasiert und 

gebrannt an temperaturen hoher als 1200°c. die intensive forschung in unser labor, erlaubt 

sintesi ein ideales programm um alle mögliche kombination und einrichtung problemen 

auszulosen.

El gres porcelánico esmaltado sintesi es un producto único en su género, fruto de la 

tecnología más avanzada. Se obtiene a partir de una atenta selección de las materias primas 

por atomización, prensado, esmalte y cocción a más de 1200 °c de temperatura. Gracias a 

la atenta investigación de los laboratorios, sintesi puede ofrecer una gama de productos 

ideales para satisfacer cualquier exigencia de decoración. 

Глазурованный керамогранит компании Sintesi представляет собой уникальное изделие, 

производимое с использованием самых последних технологий. Для получения такого 

керамогранита используется тщательно отобранное сырье, затем выполняется осушение смеси 

в атомизаторах, прессование, глазурование и обжиг при температурах выше 1200°. Интенсивные 

исследования позволяют получать в Sintesi гамму изделий, которая делает возможной реализацию 

любого решения по оформлению помещения.
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Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E�0,5% Gruppo BIa.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E�0,5% group BIa.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés à sec, à basse absorption d’eau E�0,5% groupe BIa.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prüfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G für trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E�0,5% Gruppo BIa.

Según la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerámicas prensadas en seco con baja absorción de agua E#0,5% Grupo BIa.

В соответствии с требованиями стандарта EN 14411 (ISO 13006), методы испытаний по UNI EN ISO 10545, Приложение G, для керамической плитки сухого прессования с низким водопоглощением 

E≤0,5%, группа BIa.

*

CARATTERISTICHE TECNICHE*
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERISTIQUES TECNIQUES 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

 ISO 10545-3

 ISO 10545-4

 ISO 10545-4

 ISO 10545-9

 ISO 10545-12

DIN 51130

 ISO 10545-2

 ISO 10545-8

 ISO 10545-13

 ISO 10545-14

 ISO 10545-7

DIN 51097

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
característica técnica
техническая характеристика

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm
norma de referencia
используемый стандарт

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
требуемое значение

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance à la norme
Übereinstimmung an die Norme
conformidad con la norma
соответствие требованиям стандарта

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorción de agua (E)
водопоглощение (Е)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)
fuerza de rotura (S)
сопротивление разрыву (S)

resistenza alla fl essione (R)
bending strength (R)
résistance a la fl exion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la fl exión (R)
сопротивление изгибу (R)

resistenza all’abrasione superfi ciale PEI
resistance to abrasion PEI
rèsistance à l’abrazion PEI
Widerständigkeit gegen Oberfl ächenabnutzung PEI
resistencia a la abrasión superfi cial PEI
стойкость к глубокому истиранию

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico
стойкость к перепадам температуры

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo
морозостойкость

fattore di resistenza alla scivolosità
anm-skeed resistance grade
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al deslizamiento
сопротивление скольжению

fattore di resistenza alla scivolosità in presenza di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet
facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloßen Füßen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
коэффициент устойчивости к скольжению босыми ногами при наличии воды

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
características dimensionales
геометрические параметры

coeffi  ciente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coeffi  cient
coeffi  cient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffi  zient
coefi ciente de dilatación térmica lineal
коэффициент линейного теплового расширения

resistenza ai prodotti chimici
resistance to chemicals
resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit
resistencia química
устойчивость к воздействию химических агентов

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

� � 7 x 10-6/°C

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

� 0,5%

spessore � 7,5mm � 1300 N

spessore � 7,5mm � 700 N

� 35 N/mm2

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни один образец не должен иметь видимых дефектов

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

metodo di prova disponibile
test method available
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible
предусмотрен метод испытаний

min. GB-UB

classe � 3

lunghezza e larghezza / llenght and width / longueur et largeur / 
Länge und Breite / longitud y anchura / длина и ширина

� 0,6%
(max ± 2 mm)

spessore / thickness / epaisseur / Stärke / 
espesor / толщина

� 5,0%
(max ± 0,5 mm)

ortogonalità / wedging / orthogonalité 
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / перпендикулярность

� 0,5%
(max ± 2 mm)

planarità / fl atness / planéité / Ebenfl ächigkeit / 
ortogonalidad / planaridad / плоскостность

� 0,5%
(max ± 2 mm)
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

LIGHT SILVER

bellagio

BELLAGIO FOREST 60,4x60,4

SANDFOREST

ingelivoconformeconforme R V2PEI
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60,4x60,4
24”x24”

forest | 4pz - R9 - PEI IV 680

30x60,4
12”x24”

forest | 7pz - R9 - PEI IV 660

60,4x60,4
24”x24”

light | 4pz - R9 - PEI IV 680

30x60,4
12”x24”

light | 7pz - R9 - PEI IV 660
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60,4x60,4
24”x24”

silver | 4pz - R9 - PEI IV 680

30x60,4
12”x24”

silver | 7pz - R9 - PEI IV 660

60,4x60,4
24”x24”

sand | 4pz - R9 - PEI IV 680

30x60,4
12”x24”

sand | 7pz - R9 - PEI IV 660
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110

bellagio forest bat
bellagio light bat
bellagio silver bat
bellagio sand bat

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

mosaico 30x30 810

bellagio forest | 11pz

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

mosaico 30x30 810

bellagio light | 11pz

mosaico 30x30 810

bellagio silver | 11pz

mosaico 30x30 810

bellagio sand | 11pz

ingelivoconformeconforme R V2PEI

BELLAGIO SILVER 30x60,4 - BELLAGIO SILVER MOSAICO 30x30

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE ARGENTO

brunelleschi

BRUNELLESCHI ARGENTO 45x45

ingelivoconformeconforme V2PEI

pezzi speciali . special pieces
pièces spèciales . Formteile
piezas especiales
нестандартные детали

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
brunelleschi beige bat
brunelleschi argento bat
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B
EI

GE

45x45
17”3/4x17”3/4

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 7pz - PEI IV 540 argento | 7pz - PEI IV 540
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218 G
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CHIUSI OCRA 20x40,4

168



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

COTTO OCRA BEIGE

chiusi ingelivoconformeconforme V2PEI R
ANTISLIP

CHIUSI COTTO 35x35
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O

20x40,4
7”7/8x15”3/4

35x35
13”3/4x13”3/4

cotto | 12pz - PEI IV 390

cotto antislip | 12pz - R11 - PEI IV 410

cotto | 18pz - PEI IV 550

cotto antislip | 18pz - R10 - PEI IV 570
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20x40,4
7”7/8x15”3/4

35x35
13”3/4x13”3/4

ocra | 12pz - PEI IV 390

ocra antislip | 12pz - R11 - PEI IV 410

ocra | 18pz - PEI IV 550

ocra antislip | 18pz - R10 - PEI IV 570
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GE

20x40,4
7”7/8x15”3/4

35x35
13”3/4x13”3/4

beige | 12pz - PEI IV 390

beige antislip | 12pz - R11 - PEI IV 410

beige | 18pz - PEI IV 550

beige antislip | 18pz - R10 - PEI IV 570
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

35x35/35x35 antislip 8,2 12 1,47 16,20 44 64,68 1073
20x40,4/20x40,4 antislip 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160

ingelivoconformeconforme V2PEI R
ANTISLIP

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

CHIUSI BEIGE ANTISLIP 20x40,4 

battiscopa 8,5x35 | 25pz 30
chiusi cotto bat
chiusi ocra bat
chiusi beige bat

elle antislip 15x30x3,7 | 8pz 280
chiusi cotto elle antislip
chiusi ocra elle antislip
chiusi beige elle antislip
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE PORFIDO

contea

CONTEA GRIGIO 20x40,4 - CONTEA GRIGIO 20x20

GRIGIOBIANCO

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C
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GE

bianco | 20pz - R11 - PEI IV 490

20x40,4
7”7/8x15”3/4

bianco | 38pz - R11 - PEI IV 490

20x20
7”7/8x7”7/8

beige | 20pz - R11 - PEI IV 490

20x40,4
7”7/8x15”3/4

beige | 38pz - R11 - PEI IV 490

20x20
7”7/8x7”7/8
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GR
IG

IO

porfi do | 20pz - R11 - PEI IV 490

20x40,4
7”7/8x15”3/4

porfi do | 38pz - R11 - PEI IV 490

20x20
7”7/8x7”7/8

grigio | 20pz - R11 - PEI IV 490

20x40,4
7”7/8x15”3/4

grigio | 38pz - R11 - PEI IV 490

20x20
7”7/8x7”7/8
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x40,4 7,4 20 1,62 14,30 48 77,79 1137
20x20 7,4 38 1,52 14,30 48 72,96 1068

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

elle 10x30x5 | 8pz 280
contea bianco elle
contea beige elle
contea porfi do elle
contea grigio elle
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DECK CILIEGIO 20x121 ret
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO BIANCO MIELE

deck

CILIEGIO

NOCE

ingelivoconformeconforme R PEI V3

DECK MIELE 20x121 ret
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20x121
7”7/8x48”
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grigio ret | 6pz - R9 - PEI IV 801
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7”7/8x48”

bianco ret | 6pz - R9 - PEI IV 801
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miele ret | 6pz - R9 - PEI IV 801
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ciliegio ret | 6pz - R9 - PEI IV 801
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CE

noce ret | 6pz - R9 - PEI IV 801
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R PEI V3

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x121 ret 10,0 6 1,46 21,00 24 35,04 761

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x60 ret | 14pz 190
deck grigio bat
deck bianco bat
deck miele bat
deck ciliegio bat
deck noce bat

DECK GRIGIO RET 20x121
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DIGITAL TWEED BEIGE RET 30x60 - DEC. RAINBOW RET 60x60
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

SMOKE GREY JEANS

digital tweed

DIGITAL TWEED JEANS RET 30x60 - DEC. RAINBOW RET 60x60

ingelivo
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IVORY BEIGE WALNUT

conformeconforme R PEI
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JE
A

N
S

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

jeans ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

jeans ret | 7pz - R9 - PEI IV 690
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GR
EY

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

grey ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

grey ret | 7pz - R9 - PEI IV 690

189

D
IG

IT
A

L
 T

W
E

E
D

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E



SM
O

K
E

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

smoke ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

smoke ret | 7pz - R9 - PEI IV 690
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IV
O

R
Y

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

ivory ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

ivory ret | 7pz - R9 - PEI IV 690
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B
EI

GE

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

beige ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

beige ret | 7pz - R9 - PEI IV 690
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W
A

LN
U

T

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

walnut ret | 4pz - R9 - PEI IV 690

walnut ret | 7pz - R9 - PEI IV 690
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

decoro rainbow 60x60 730

digital tweed ret| 4pz

decoro patchwork 60x60 730

digital tweed ret | 4pz

decoro patchwork 30x60 730

digital tweed ret | 7pz

mosaico 30x30 810

digital tweed mix | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoV2conformeconforme R PEI

DIGITAL TWEED GREY RET 30x60 - SMOKE RET 60x60 - DECORO PATCHWORK RET 30x60

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x60 ret | 16pz 130
digital tweed smoke bat
digital tweed grey bat
digital tweed jeans bat
digital tweed ivory bat
digital tweed beige bat
digital tweed walnut bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60x60 dec ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60 dec ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
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ELISIR TORTORA ANTISLIP 20x60,4

196



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO TORTORA GRIGIO

elisir

NERO

OLIVE

ELISIR NERO 20x60,4 - ELISIR GRIGIO 20x60,4 - ELISIR BIANCO 20x60,4

MARRONE

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C
ANTISLIP
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20x60,4
7”7/8x24”

B
IA
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B
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bianco | 10pz - R9 - PEI IV 580

bianco antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583
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TO
R
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20x60,4
7”7/8x24”

tortora | 10pz - R9 - PEI IV 580

tortora antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583

E
L

IS
IR

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

199



20x60,4
7”7/8x24”

GR
IG
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grigio | 10pz - R9 - PEI IV 580

grigio antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583
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20x60,4
7”7/8x24”

nero | 10pz - R9 - PEI IV 580

nero antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583
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20x60,4
7”7/8x24”

O
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olive | 10pz - R9 - PEI IV 580

olive antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583
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20x60,4
7”7/8x24”

marrone | 10pz - R9 - PEI IV 580

marrone antislip | 10pz - R11 - PEI IV 583

E
L

IS
IR

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

203



ELISIR GRIGIO 20x60,4
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x60,4 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966
20x60,4 antislip 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x60,4 | 14pz 110
elisir bianco bat
elisir tortora bat
elisir grigio bat
elisir nero bat
elisir olive bat
elisir marrone bat

ELISIR OLIVE 20x60,4

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C
ANTISLIP
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ESSENZE NOCE 20,2x80,2
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO BEIGE MIELE

essenze

TORTORA

ingelivoconformeconforme R V2

ESSENZE TORTORA 20,2x80,2

PEI

OLIVA NOCE
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20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695

bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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B
EI

GE

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

beige | 7pz - R9 - PEI IV 695

beige ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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M
IE

LE

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

miele | 7pz - R9 - PEI IV 695

miele ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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TO
R

TO
R

A

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695

tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

tortora antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700
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O
LI

V
A

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

oliva | 7pz - R9 - PEI IV 695

oliva ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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N
O

CE

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

noce | 7pz - R9 - PEI IV 695

noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848
20,2x80,2 antislip 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
essenze bianco bat
essenze beige bat
essenze miele bat
essenze tortora bat
essenze oliva bat
essenze noce bat

gradone 20,2x80,2x3,5 | 2pz 860
essenze bianco grad
essenze beige grad
essenze miele grad
essenze tortora grad
essenze oliva grad
essenze noce grad

gradone 20x80x3,5 ret | 2pz 870
essenze bianco grad ret
essenze beige grad ret
essenze miele grad ret
essenze tortora grad ret
essenze oliva grad ret
essenze noce grad ret

ingelivoconformeconforme R V2PEI

ESSENZE TORTORA ANTISLIP 20,2x80,2

E
S

S
E

N
Z

E
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

214



B
EI

GE

A
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IO
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M
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A
beige | 7pz - PEI IV 440

45x45
17”3/4x17”3/4

avorio | 7pz - PEI IV 440

45x45
17”3/4x17”3/4

ambra | 7pz - PEI IV 440

45x45
17”3/4x17”3/4

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

leonardo ingelivoconformeconforme V2PEI
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE TORTORA BIANCO

liberty

LIBERTY TORTORA 20,2x80,2

ingelivoconformeconforme V2PEIR
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TO
R

TO
R

A

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695

tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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beige | 7pz - R9 - PEI IV 695

beige ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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B
IA
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CO

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695

bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme V2PEIR

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
liberty beige bat
liberty tortora bat
liberty bianco bat

LIBERTY BEIGE 20,2x80,2
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MAIORI COTTO 20x20 - MAIORI DECORO MIX 20x20

220



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO BLU VERDE

maiori

MAIORI BLU, BIANCO 45x45 - BLU, GIALLO 20x20 - DECORO MIX 20x20
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GIALLO

COTTO

ingelivoconformeconforme V2PEI
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B
IA

N
CO

20x20
7”7/8x7”7/8

bianco | 34pz - PEI IV 630

45x45
17”3/4x17”3/4

bianco | 8pz - PEI IV 580
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B
LU

blu | 34pz - PEI IV 630

blu | 8pz - PEI IV 580

20x20
7”7/8x7”7/8

45x45
17”3/4x17”3/4
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E

20x20
7”7/8x7”7/8

verde | 34pz - PEI IV 630
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GI
A

LL
O

giallo | 34pz - PEI IV 630

20x20
7”7/8x7”7/8
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CO
TT

O

20x20
7”7/8x7”7/8

cotto | 34pz - PEI IV 630
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x20 / 20x20 dec 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
45x45 / 45x45 dec 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
maiori bianco bat
maiori blu bat

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

ingelivoconformeconforme V2PEI

decoro 20x20 690

maiori fl oreale | 34pz

decoro 20x20 690

maiori mix | 34pz

decoro 45x45 690

maiori | 8pz

decoro 20x20 690

maiori geometrico | 34pz
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MAIORI BIANCO 45x45 - MAIORI MIX DEC 20x20 - MAIORI DEC 45x45
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE MIX

marmolada ingelivoconformeconforme R PEI

MARMOLADA BEIGE 20x60,4 - MARMOLADA MIX 20x60,4

V2
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x60,4 9,0 9 1,09 17,50 48 52,32 914

20x60,4
7”7/8x24”

beige | 9pz - R11 - PEI IV 630

20x60,4
7”7/8x24”

mix | 9pz - R11 - PEI IV 630
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MELODIE ROVERE RET 20x80

232



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

MIELE

ROVERE NOCE

melodie

MELODIE MIELE RET 20x121
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BIANCO TORTORA

ingelivoconformeconforme V2PEIR
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B
IA
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CO

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

TO
R

TO
R

A

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695

bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

bianco ret | 4pz - R9 - PEI IV 801 tortora ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

bianco ret | 6pz - R9 - PEI IV 801 tortora ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695

tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

30x121
12”x48”

30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”

20x121
7”7/8x48”
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miele ret | 4pz - R9 - PEI IV 801 rovere ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

miele ret | 6pz - R9 - PEI IV 801 rovere ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

M
IE

LE

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

R
O

V
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E

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

miele | 7pz - R9 - PEI IV 695

miele ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

rovere | 7pz - R9 - PEI IV 695

rovere ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

30x121
12”x48”

30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”

20x121
7”7/8x48”
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N
O

CE

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

noce | 7pz - R9 - PEI IV 695

noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

noce ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

noce ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848
30x121 ret 10,0 4 1,46 21,00 36 52,56 1129
20x121 ret 10,0 6 1,46 21,00 24 35,04 761

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

ingelivoconformeconforme V2PEIR

MELODIE NOCE 20,2x80,2

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
melodie miele bat
melodie rovere bat
melodie noce bat
melodie bianco bat
melodie tortora bat
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MELODIE BIANCO 20,2x80,2 - ATELIER BIANCO 20x20
ATELIER DECORO CUBO 20x20 - ATELIER BIANCO MURETTO 20x60,4

MELODIE NOCE RET 30x121
238
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MELODIE TORTORA RET 20x80
239
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MONTANA NOCE RET 30x121
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

ROVERE WENGÉ NOCE

montana

GRIGIO

MONTANA ROVERE RET 20x121

ingelivoconformeconforme V2PEI
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30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”

R
O

V
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E

rovere ret | 4pz - PEI IV 801

rovere ret | 6pz - PEI IV 801

W
EN

GÉ

30x121
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20x121
7”7/8x48”

wengé ret | 4pz - PEI IV 801

wengé ret | 6pz - PEI IV 801
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30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”

noce ret | 4pz - PEI IV 801

noce ret | 6pz - PEI IV 801

30x121
12”x48”

20x121
7”7/8x48”

grigio ret | 4pz - PEI IV 801

grigio ret | 6pz - PEI IV 801
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MONTANA WENGÉ RET 20x121
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x121 ret 10,0 4 1,46 21,00 36 52,56 1129
20x121 ret 10,0 6 1,46 21,00 24 35,04 761

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x60 ret | 14pz 190
montana rovere bat
montana wengé bat
montana noce bat
montana grigio bat

MONTANA GRIGIO RET 20x121

ingelivoconformeconforme V2PEI
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colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

ROSSO BEIGE

muretto

BIANCO

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

GRIGIO

MURETTO BIANCO 30x60,4

ingelivoconformeconforme R PEI V3
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bianco | 7pz - R11 - PEI IV 620

30x60,4
12”x24”

rosso | 7pz - R11 - PEI IV 620

30x60,4
12”x24”
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beige | 7pz - R11 - PEI IV 620

30x60,4
12”x24”

grigio | 7pz - R11 - PEI IV 620

30x60,4
12”x24”
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 16,50 40 50,80 863

MURETTO GRIGIO 30x60,4

ingelivoconformeconforme R PEI V3
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

WHITE GREY SAND

mystone

TAUPE

ingelivoconformeconforme R V2

MYSTONE SAND 30x30 - MYSTONE SAND 20x40,4 - MYSTONE SAND MOSAICO 30x34

PEI
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20x40,4
7”7/8x15”3/4

20x40,4
7”7/8x15”3/4

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

grey | 8pz - R9 - PEI IV 630 white | 8pz - R9 - PEI IV 630grey | 13pz - R9 - PEI IV 600 white | 13pz - R9 - PEI IV 600

grey | 18pz - R9 - PEI IV 570 white | 18pz - R9 - PEI IV 570
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SA
N

D

20x40,4
7”7/8x15”3/4

20x40,4
7”7/8x15”3/4

30x60,4
12”x24”

30x60,4
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

sand | 8pz - R9 - PEI IV 630 taupe | 8pz - R9 - PEI IV 630sand | 13pz - R9 - PEI IV 600 taupe | 13pz - R9 - PEI IV 600

sand | 18pz - R9 - PEI IV 570 taupe | 18pz - R9 - PEI IV 570
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R V2PEI

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x30 8,2 13 1,17 16,20 48 56,16 935
20x40,4 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511
30x34 mosaico 8,2 5 0,51 16,20 60 30,60 521

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
mystone white bat
mystone grey bat
mystone sand bat
mystone taupe bat

mosaico 30x30 810

mystone white | 11pz

mosaico 30x34 860

mystone white | 5pz

mosaico 30x30 810

mystone grey | 11pz

mosaico 30x34 860

mystone grey | 5pz

mosaico 30x30 810

mystone sand | 11pz

mosaico 30x34 860

mystone sand | 5pz

mosaico 30x30 810

mystone taupe | 11pz

mosaico 30x34 860

mystone taupe | 5pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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NEPAL BEIGE 30x60,4 - BEIGE 20x40,4

254



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GREY BLACKBEIGE

nepal

NEPAL GREY RET 60,4x121 - WHITE RET 60,4x121
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V3 ingelivoconformeconforme R PEI
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GR
EY

60,4x121
24”x48”

grey ret | 2pz - R9 - PEI IV 800

20x40,4
7”7/8x15”3/4

30x60,4
12”x24”

grey | 8pz - R9 - PEI IV 630

grey | 18pz - R9 - PEI IV 570
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60,4x121
24”x48”

beige ret | 2pz - R9 - PEI IV 800

20x40,4
7”7/8x15”3/4
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30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R9 - PEI IV 630

beige | 18pz - R9 - PEI IV 570
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W
H

IT
E

60,4x121
24”x48”

white ret | 2pz - R9 - PEI IV 800

20x40,4
7”7/8x15”3/4

30x60,4
12”x24”

white | 8pz - R9 - PEI IV 630

white | 18pz - R9 - PEI IV 570
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B
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CK

30x60,4
12”x24”

black | 8pz - R9 - PEI IV 630
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NEPAL WHITE RET 60,4x121
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
nepal grey bat
nepal black bat
nepal beige bat
nepal white bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x121 ret 10,0 2 1,47 21,00 30 44,10 951
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
20x40,4 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160
30x30 mosaico 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511
30x34 esagono 8,2 5 0,51 16,20 60 30,60 521

mosaico 30x30 810

nepal grey | 11pz

mosaico 30x30 810

nepal black | 11pz

mosaico 30x30 810

nepal beige | 11pz

mosaico 30x30 810

nepal white | 11pz

mosaico esagono 
30x34

860

nepal grey | 5pz

mosaico esagono 
30x34

860

nepal beige | 5pz

mosaico esagono 
30x34

860

nepal white | 5pz

V3 ingelivoconformeconforme R PEI

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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NEPAL BLACK 30x60,4

NEPAL GREY 30x60,4 - NEPAL GREY 20x40,4
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NEPAL WHITE 30x60,4

N
E

P
A

L
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

263



colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GRIGIO

norcia

NORCIA BEIGE 30x60,4

BEIGE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C
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30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - R12 - PEI IV 580

B
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GE

30x30
12”x12”

beige | 13pz - R12 - PEI IV 520

30x60,4
12”x24”

grigio | 8pz - R12 - PEI IV 580
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12”x12”

grigio | 13pz - R12 - PEI IV 520
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NORCIA GRIGIO 30x30
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R V2PEI A+B+C

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
norcia beige bat
norcia grigio bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x30 8,2 13 1,17 16,20 48 56,16 935

elle 15x30x3,7 | 8pz 280
norcia beige elle
norcia grigio elle
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PAINT STONE FOREST 30x60,4

268



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

WHITE BROWN FOREST

paint stone

BEIGE

ingelivoconformeconforme V2PEI

PAINT STONE BEIGE 30x60,4
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30x60,4
12”x24”
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30x60,4
12”x24”

white | 7pz - PEI IV 630 brown | 7pz - PEI IV 630

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

white | 7pz - PEI IV 695

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

brown | 7pz - PEI IV 695

P
A

IN
T

 S
T

O
N

E
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

270



30x60,4
12”x24”
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30x60,4
12”x24”
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forest | 7pz - PEI IV 630beige | 7pz - PEI IV 630

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

forest | 7pz - PEI IV 695

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

beige | 7pz - PEI IV 695
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PAINT STONE WHITE 20,2x80,2 - PAINT STONE MOSAICO WHITE 30x30
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme V2PEI

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x34 mosaico 9,0 5 0,51 17,50 60 30,60 560

mosaico 30x30 810

paint stone white | 11pz

mosaico 30x30 810

paint stone brown | 11pz

mosaico 30x30 810

paint stone beige | 11pz

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
paint stone white bat
paint stone brown bat
paint stone forest bat
paint stone beige bat

mosaico esagono 30x34 860

paint stone white | 5pz

mosaico esagono 30x34 860

paint stone brown | 5pz

mosaico esagono 30x34 860

paint stone beige | 5pz

mosaico esagono 30x34 860

paint stone forest | 5pz

mosaico 30x30 810

paint stone forest | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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PLANET AVORIO 60,4x60,4 - PLANET AVORIO DEC 60,4x60,4

274



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

MUSCHIO AVORIO TABACCO

planet

ARGENTO

R
ANTISLIP

ingelivoconformeconforme V2PEI

PLANET TABACCO 60,4x60,4 - PLANET TABACCO DEC 60,4x60,4

NERO GRIGIO
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60,4x60,4
24”x24”

muschio | 4pz - PEI IV 580

muschio ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

muschio | 8pz - PEI IV 480

muschio antislip | 8pz - R11 - PEI IV 510

45x45
17”3/4x17”3/4
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avorio | 4pz - PEI IV 580

avorio ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

avorio | 8pz - PEI IV 480
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60,4x60,4
24”x24”

45x45
17”3/4x17”3/4
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60,4x60,4
24”x24”

tabacco | 4pz - PEI IV 580

tabacco ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

tabacco | 8pz - PEI IV 480

tabacco antislip | 8pz - R11 - PEI IV 510

45x45
17”3/4x17”3/4
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A
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60,4x60,4
24”x24”

argento | 4pz - PEI IV 580

argento ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

argento | 8pz - PEI IV 480

argento antislip | 8pz - R11 - PEI IV 510

45x45
17”3/4x17”3/4
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N
ER

O

60,4x60,4
24”x24”

nero | 4pz - PEI IV 580

nero ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

nero | 8pz - PEI IV 480

45x45
17”3/4x17”3/4
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GR
IG

IO

60,4x60,4
24”x24”

grigio | 4pz - PEI IV 580

grigio ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670

grigio | 8pz - PEI IV 480

45x45
17”3/4x17”3/4
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

decoro 60,4x60,4 680

planet muschio | 4pz - PEI IV
decoro 60,4x60,4 680

planet avorio | 4pz - PEI IV

decoro 60,4x60,4 680

planet tabacco | 4pz - PEI IV
decoro 60,4x60,4 680

planet argento | 4pz - PEI IV

decoro 60,4x60,4 680

planet nero | 4pz - PEI IV
decoro 60,4x60,4 680

planet grigio | 4pz - PEI IV
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 8,8 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 8,8 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60,4x60,4 decoro 8,8 4 1,46 17,50 32 46,72 843
45x45 / 45x45 antislip 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
45x45 decoro 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285

decoro 45x45 588

planet muschio | 8pz - PEI IV
decoro 45x45 588

planet tabacco | 8pz - PEI IV
decoro 45x45 588

planet nero | 8pz - PEI IV

decoro 45x45 588

planet avorio | 8pz - PEI IV
decoro 45x45 588

planet argento | 8pz - PEI IV
decoro 45x45 588

planet grigio | 8pz - PEI IV

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
planet avorio bat
planet tabacco bat
planet muschio bat
planet argento bat
planet grigio bat
planet nero bat

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
planet avorio bat
planet tabacco bat
planet muschio bat
planet argento bat
planet grigio bat
planet nero bat
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ingelivoconformeconforme V2PEI
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PLANET GRIGIO 45x45 - PLANET GRIGIO DEC 45x45
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

35x35 7,4 14 1,72 14,30 44 75,68 1107
35x35 antislip 7,4 14 1,72 14,30 44 75,68 1107

A
LM

O
N

D

SA
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D

B
R

O
W

N
almond | 14pz - R10 - PEI IV 260

almond antislip | 14pz - R12 - PEI IV 275

35x35
13”3/4x13”3/4

35x35
13”3/4x13”3/4

35x35
13”3/4x13”3/4

sand | 14pz - R10 - PEI IV 260

sand antislip | 14pz - R12 - PEI IV 275

brown | 14pz - R10 - PEI IV 260

brown antislip | 14pz - R12 - PEI IV 275

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

roccia ingelivoconformeconforme PEIR V2A+B
antislip

battiscopa 8,5x35 | 25pz 20
roccia almond bat
roccia sand bat
roccia brown bat

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

step* 35x35 | 13pz 130
roccia almond step
roccia sand step
roccia brown step
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populonia ingelivoconformeconforme

POPULONIA MIX 45x45

PEI V3R

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE MIXALMOND
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almond | 7pz - R12 - PEI IV 620

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 7pz - R12 - PEI IV 620

45x45
17”3/4x17”3/4

mix | 7pz - R12 - PEI IV 620

45x45
17”3/4x17”3/4

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218
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colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

GREY BLACK

sardinia

SARDINIA WHITE 30x60,4 - SARDINIA WHITE BRICK 30x30 - SARDINIA MIX GREY MOSAICO 30x30

WHITE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R PEI

IVORY

BROWNBEIGE

V3
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W
H

IT
E

GR
EY

B
LA

CK

30x60,4
12”x24”

white | 7pz - R9 - PEI IV 630

30x60,4
12”x24”

grey | 7pz - R9 - PEI IV 630

30x60,4
12”x24”

black | 7pz - R9 - PEI IV 630
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IV
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30x60,4
12”x24”

ivory | 7pz - R9 - PEI IV 630

30x60,4
12”x24”

beige | 7pz - R9 - PEI IV 630

30x60,4
12”x24”

brown | 7pz - R9 - PEI IV 630
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 brick 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

brick 30x30 820

sardinia white | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

ingelivoconformeconforme R PEI V3

brick 30x30 820

sardinia grey | 11pz

brick 30x30 820

sardinia black | 11pz

mosaico 30x30* 810

sardinia mix grey | 11pz

brick 30x30 820

sardinia ivory | 11pz

brick 30x30 820

sardinia beige | 11pz

brick 30x30 820

sardinia brown | 11pz

mosaico 30x30** 810

sardinia mix beige | 11pz

** abbinabile ai fondi ivory, beige e brown
 can be matched with ivory, beige and brown colours
 coordonnable avec tous les revêtements ivory, beige et brown
 Passend zu den Bodenfl iesen ivory, beige und brown
 se puede combinar con fondos ivory, beige y brown
 сочетается с фонами ivory, beige и brown

* abbinabile ai fondi white, grey e black
 can be matched with white, grey and black colours
 coordonnable avec tous les revêtements white, grey et black
 Passend zu den Bodenfl iesen white, grey und black
 se puede combinar con fondos white, grey y black
 сочетается с фонами white, grey и black

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
sardinia white bat 
sardinia grey bat
sardinia black bat
sardinia ivory bat
sardinia beige bat
sardinia brown bat

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

MIX BEIGE

spaccato

SPACCATO GREY 20x60,4

ALMOND

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

GREY

ingelivoconformeconforme PEI V2
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20x60,4
7”7/8x24”

almond | 10pz - PEI IV 630

20x60,4
7”7/8x24”

mix | 10pz - PEI IV 630
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20x60,4
7”7/8x24”

beige | 10pz - PEI IV 630

20x60,4
7”7/8x24”

grey | 10pz - PEI IV 630
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x60,4 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

SPACCATO MIX 20x60,4

ingelivoconformeconforme PEI V2
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colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

CENERE FUMO

spazio

SPAZIO BEIGE 35x35

GRIGIO

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

CREMA BEIGE

ingelivoconformeconforme R
antislip

V2PEI A+B
antislip
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GR
IG

IO

CE
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FU
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grigio | 8pz - PEI IV 400

grigio antislip | 8pz - R12 - PEI IV 400

45x45
17”3/4x17”3/4

grigio | 14pz - PEI IV 320

35x35
13”3/4x13”3/4

cenere | 8pz - PEI IV 400

45x45
17”3/4x17”3/4

cenere | 14pz - PEI IV 320

35x35
13”3/4x13”3/4

fumo | 8pz - PEI IV 400

45x45
17”3/4x17”3/4

fumo | 14pz - PEI IV 320

35x35
13”3/4x13”3/4
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crema | 8pz - PEI IV 400

45x45
17”3/4x17”3/4

crema | 14pz - PEI IV 320

35x35
13”3/4x13”3/4

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 14pz - PEI IV 320

35x35
13”3/4x13”3/4

beige | 8pz - PEI IV 400

beige antislip | 8pz - R12 - PEI IV 400
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

45x45 / 45x45 antislip 8,2 8 1,62 16,20 48 77,79 1285
35x35 7,4 14 1,72 14,30 44 75,68 1107

* lotto minimo per ordine 44pz
 minimum lot per order 44pcs
 lot minimum par commande 44pcs
 Mindestbestellmenge 44 St.
 lote mínimo por pedido 44 pzs
 минимальная партия при заказе – 44 шт

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

step* 35x35 | 13pz 130
spazio grigio step
spazio cenere step
spazio fumo step
spazio crema step
spazio beige step

battiscopa 8x45 | 25pz 70
bat. sp 1202/45 grigio
bat. sp 1182/45 cenere
bat. sp 1198/45 fumo
bat. sp 1222/45 crema
bat. sp 1173/45 beige

ingelivoconformeconforme R
antislip

V2PEI A+B
antislip

battiscopa 8,5x35 | 25pz 30
spazio grigio bat
spazio cenere bat
spazio fumo bat
spazio crema bat
spazio beige bat
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SPIRIT BEIGE 20x60,4

300



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

WHITE BEIGE GREY

spirit

SPIRIT WHITE 20x60,4 - SPIRIT WHITE DEC 20x60,4

MUSK

ingelivoconformeconforme PEI V3R

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
L

L
A

N
A

T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

301



B
EI

GE

20x60,4
7”7/8x24”

beige | 10pz - R10 - PEI IV 580
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20x60,4
7”7/8x24”

white | 10pz - R10 - PEI IV 580
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M
U

SK

20x60,4
7”7/8x24”

musk | 10pz - R10 - PEI IV 580

GR
EY

20x60,4
7”7/8x24”

grey | 10pz - R10 - PEI IV 580
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SPIRIT GREY 20x60,4 - SPIRIT GREY DEC 20x60,4
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20x60,4 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966
20x60,4 decoro 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966

ingelivoconformeconforme PEI V3R

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

decoro 20x60,4 670

spirit white | 10pz - R10 - PEI IV

decoro 20x60,4 670

spirit beige | 10pz - R10 - PEI IV

decoro 20x60,4 670

spirit grey | 10pz - R10 - PEI IV

decoro 20x60,4 670

spirit musk | 10pz - R10 - PEI IV

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

battiscopa 10x60,4 | 14pz 110
spirit white bat
spirit beige bat
spirit grey bat
spirit musk bat
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taormina

TAORMINA BEIGE 45x45 - MOSAICO 30x30

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme PEI V3R

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

AVORIO BEIGE GRIGIO
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A
V

O
R

IO

B
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GE

30x60,4
12”x24”

avorio | 7pz - R9 - PEI IV 630

30x60,4
12”x24”

beige | 7pz - R9 - PEI IV 630
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GR
IG

IO

30x60,4
12”x24”

grigio | 7pz - R9 - PEI IV 630

T
A

O
R

M
IN

A
G

R
E

S
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T
O

 S
M

A
L
T
A

T
O

 D
IG

IT
A

L
E

308



tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 mosaico 9 11 1,00 17,50 30 30,00 550

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme PEI V3R

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

taormina avorio bat
taormina beige bat
taormina grigio bat

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50

mosaico 30x30 810

taormina avorio | 11pz

mosaico 30x30 810

taormina beige | 11pz

mosaico 30x30 810

taormina grigio | 11pz

modularità prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro
modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocación de 3 mm con el mismo calibre
в модульной укладке предусмотрена величина открытого шва 3 мм при использовании плиток одного калибра
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tiepolo

TIEPOLO AVORIO 45x45

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme PEI V2

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

AVORIO BEIGE

pezzi speciali . special pieces
pièces spèciales . Formteile
piezas especiales
нестандартные детали

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70
tiepolo avorio bat
tiepolo beige bat
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
45x45 9,0 7 1,42 17,50 48 68,16 1218

60,4x60,4
24”x24”

avorio | 4pz - PEI IV 620

avorio ret 60x60
4pz - PEI IV

690

beige | 4pz - PEI IV 620

beige ret 60x60
4pz - PEI IV

690

A
V
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avorio | 7pz - PEI IV 540

45x45
17”3/4x17”3/4

B
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60,4x60,4
24”x24”

beige | 7pz - PEI IV 540

45x45
17”3/4x17”3/4
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TIMBER GRIGIO RET 20x121

312



TIMBER NOCE ANTISLIP RET 20x121

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO GRIGIO NOCE

timber

TORTORA

R ingelivoconformeconforme V2PEIA+B
2cm
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B
IA

N
CO

30x121
12”x48”

bianco ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

20x121
7”7/8x48”

bianco ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

bianco antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV 802

30x120,8
12”x48”

bianco 2cm ret | 2pz - R11 843

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695

bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

bianco antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24”x24”

bianco 2cm ret 810

2pz - R11
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30x121
12”x48”

grigio ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

20x121
7”7/8x48”

grigio ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

grigio antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV 802

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

grigio | 7pz - R9 - PEI IV 695

grigio ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

grigio antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700
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N
O

CE

30x121
12”x48”

noce ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

20x121
7”7/8x48”

noce ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

noce antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV 802

30x120,8
12”x48”

noce 2cm ret | 2pz - R11 843

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

noce | 7pz - R9 - PEI IV 695

noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

noce antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24”x24”

noce 2cm ret 810

2pz - R11
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TO
R

TO
R

A

30x121
12”x48”

tortora ret | 4pz - R9 - PEI IV 801

20x121
7”7/8x48”

tortora ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

tortora antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV 802

30x120,8
12”x48”

tortora 2cm ret | 2pz - R11 843

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695

tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

tortora antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifi co
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24”x24”

tortora 2cm ret 810

2pz - R11
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TIMBER TORTORA RET 20x121
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

30x121 ret 10,0 4 1,46 21,00 36 52,56 1129
20x121 ret/20x121 ret antislip 10,0 6 1,46 21,00 24 35,04 761
20,2x80,2/20,2x80,2 antislip 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848
30x120,8 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 36 26,28 1208
60,4x60,4 2cm ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076

battiscopa 10x60 ret | 14pz 190
timber bianco bat ret
timber grigio bat ret
timber noce bat ret
timber tortora bat ret

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
timber bianco bat
timber grigio bat
timber noce bat
timber tortora bat

TIMBER BIANCO 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

R ingelivoconformeconforme V2PEIA+B
2cm
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TIVOLI FORESTA 20,2x80,2

320



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BIANCO GRIGIO DORATO

tivoli

TIVOLI DORATO 30x60,4 - BRICK DORATO 30x30
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PEI ingelivoconformeconforme V3
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D
O

R
A

TO

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

30x60,4
12”x24”

B
IA

N
CO

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

30x60,4
12”x24”

bianco | 7pz - PEI IV 660 dorato | 7pz - PEI IV 660

bianco | 7pz - PEI IV 695 dorato | 7pz - PEI IV 695

322
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FO
R
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TA

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

30x60,4
12”x24”

GR
IG

IO

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

30x60,4
12”x24”

grigio | 7pz - PEI IV 660 foresta | 7pz - PEI IV 660

grigio | 7pz - PEI IV 695 foresta | 7pz - PEI IV 695
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TIVOLI BIANCO 20,2x80,2 - BIANCO MOSAICO 30x30
324
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x30 brick 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

mosaico 30x30 810

tivoli grigio | 11pz

mosaico 30x30 810

tivoli bianco | 11pz

mosaico 30x30 810

tivoli dorato | 11pz

mosaico 30x30 810

tivoli foresta | 11pz

brick 30x30 810

tivoli grigio | 11pz

brick 30x30 810

tivoli bianco | 11pz

brick 30x30 810

tivoli dorato | 11pz

brick 30x30 810

tivoli foresta | 11pz

PEI ingelivoconformeconforme V3

battiscopa 7,5x30 | 25pz 50
tivoli grigio bat
tivoli bianco bat
tivoli dorato bat
tivoli foresta bat

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

MosaÏque sur support utilisable ègalement pour le revêtement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Moзaикa нa сетке, может использоваться также и для облицовки.
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TRIBECA BEIGE 35x35

326



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BEIGE FUMO NERO

tribeca

ARGENTO

ingelivoconformeconforme V2

TRIBECA FUMO 60,4x60,4

PEI

TABACCO
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TA
B

A
CC

O

60,4x60,4
24”x24”

tabacco | 4pz - PEI IV 550

30x60,4
12”x24”

tabacco | 8pz - PEI IV 500

tabacco | 8pz - PEI IV 430

45x45
17”3/4x17”3/4

tabacco | 14pz - PEI IV 350

35x35
13”3/4x13”3/4

B
EI

GE

60,4x60,4
24”x24”

beige | 4pz - PEI IV 550

30x60,4
12”x24”

beige | 8pz - PEI IV 500

beige | 8pz - PEI IV 430

45x45
17”3/4x17”3/4

beige | 14pz - PEI IV 350

35x35
13”3/4x13”3/4
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N
ER

O

60,4x60,4
24”x24”

nero | 4pz - PEI IV 550

30x60,4
12”x24”

nero | 8pz - PEI IV 500

nero | 8pz - PEI IV 430

45x45
17”3/4x17”3/4

nero | 14pz - PEI IV 350

35x35
13”3/4x13”3/4

FU
M

O

60,4x60,4
24”x24”

fumo | 4pz - PEI IV 550

30x60,4
12”x24”

fumo | 8pz - PEI IV 500

fumo | 8pz - PEI IV 430

45x45
17”3/4x17”3/4

fumo | 14pz - PEI IV 350

35x35
13”3/4x13”3/4
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A
R

GE
N

TO

60,4x60,4
24”x24”

argento | 4pz - PEI IV 550

30x60,4
12”x24”

argento | 8pz - PEI IV 500

argento | 8pz - PEI IV 430

45x45
17”3/4x17”3/4

argento | 14pz - PEI IV 350

35x35
13”3/4x13”3/4
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme V2PEI

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110
tribeca beige bat
tribeca tabacco bat
tribeca fumo bat
tribeca nero bat
tribeca argento bat

battiscopa 7,5x45 | 25pz 70

tribeca beige bat
tribeca tabacco bat
tribeca fumo bat
tribeca nero bat
tribeca argento bat

battiscopa 8,5x35 | 25pz 30
tribeca beige bat
tribeca tabacco bat
tribeca fumo bat
tribeca nero bat
tribeca argento bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60,4x60,4 8,8 4 1,46 17,50 32 46,72 843
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
35x35 7,0 14 1,72 14,30 44 75,68 1107

TRIBECA TABACCO 45x45
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PULPIS BROWN RET SAT 60x60
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

PULPIS 
BROWN

BRECCIA 
SARDA
GRIGIO

ALABASTRO
BEIGE

unica

BRECCIA SARDA GRIGIO RET SAT 80,2x80,2

V2 ingelivoconformeconforme PEI
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PU
LP
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 B

R
O

W
N

pulpis brown ret sat | 2pz - PEI IV 802 pulpis brown ret sat | 4pz - PEI IV 802

pulpis brown ret sat | 3pz - PEI IV 750

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

40x80,2
15”3/4x31”1/2

60x60
24”x24”
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breccia sarda grigio ret sat | 2pz - PEI IV 802 breccia sarda grigio ret sat | 4pz - PEI IV 802

breccia sarda grigio  ret sat | 3pz - PEI IV 750

40x80,2
15”3/4x31”1/2

80,2x80,2
31”1/2x31”1/2

60x60
24”x24”
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alabastro beige ret sat | 2pz - PEI IV 802 alabastro beige ret sat | 4pz - PEI IV 802

alabastro beige ret sat | 3pz - PEI IV 750
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

80,2x80,2 ret 10,0 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60x60 ret 10,0 3 1,08 19,35 40 43,20 861
40x80,2 ret 10,0 4 1,29 19,35 48 61,92 1223
30x30 mosaico 10,0 11 1,00 19,35 30 30,00 605

pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

ALABASTRO BEIGE RET SAT 60x60

V2 ingelivoconformeconforme PEI

battiscopa 7,5x60 | 16pz 130
pulpis brown bat ret sat
breccia sarda grigio bat ret sat
alabastro beige bat ret sat

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . декоры

mosaico 30x30 820

pulpis brown sat | 11pz

mosaico 30x30 820

breccia sarda grigio sat | 11pz

mosaico 30x30 820

alabastro beige sat | 11pz
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 
gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . цвета

BROWN WENGÉ GREY

val gardena

OLIVE

ingelivoconformeconforme R V2PEI

VAL GARDENA OLIVE 20,2x80,2
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W
EN

GÉ

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

wengé | 7pz - R9 - PEI IV 695

wengé ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

B
R

O
W

N

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

brown | 7pz - R9 - PEI IV 695

brown ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740
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O
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V
E

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

olive | 7pz - R9 - PEI IV 695

olive ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

GR
EY

20,2x80,2
7”7/8x31”1/2

grey | 7pz - R9 - PEI IV 695

grey ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 740

grey antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700
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pezzi speciali . special pieces . pièces spèciales . Formteile . piezas especiales . нестандартные детали

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grès cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital) 

gres porcelánico esmaltado (digital) . глазурованный керамогранит (струйный)

ingelivoconformeconforme R V2PEI

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . таблица вариантов упаковки

pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

20,2x80,2 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848
20,2x80,2 antislip 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863

VAL GARDENA GREY ANTISLIP 20,2x80,2

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
val gardena brown bat
val gardena wengé bat
val gardena grey bat
val gardena olive bat
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Qualora si vogliano 
realizzare schemi di posa 
modulari,
prevedere una fuga 
di 3 mm e richiedere 
disponibilità di tonalità 
abbinata al momento 
dell’ordine.

For modular laying, you 
have to consider a 3 mm 
joint. In order to avoid 
laying misunderstandings,
when placing the 
order,please ask for 
matching shade availability.

Si vous désirez réaliser une 
pose modulaire,
prevoir un joint de 3 mm et 
demander la disponibilité 
de nuance compatible au 
moment de la commande.

Bei Modulverlegungen 
soll eine 3 mm Fuge 
verwendet werden und vor 
der Bestellung soll man 
nach Verfügbarkeit der 
passenden tonalität fragen.

Si se desean realizar 
esquemas de colocación 
modulares,
realizar una junta de 
colocación de 3 mm y 
solicitar la disponibilidad de 
tonos a juego al realizar el 
pedido.

При выполнении схем 
модульной укладки, 
предусмотреть открытый 
шов шириной 3 мм и 
запросить наличие 
сочетающихся тональностей 
на момент заказа.

1

30x60 - 100%

20x40,4 - 100%

20x60,4 - 100%

2

20x121 - 100%

20,2x80,2 - 100%

30x121 - 100%

3

20x121 - 100%

20,2x80,2 - 100%

30x121 - 100%

4

30x60 - 100%

20x40,4 - 100%

20x60,4 - 100%
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9

30x60 - 66,6%

30x30 - 33,30%

20x40,4 - 66,6%

20x20 - 33,30%

10

60x60 - 80%

30x30 - 20%

11

30x60 - 50%

30x30 - 50%

20x40,4 - 50%

20x20 - 50%

12

60x60 - 66,66%

30x60 - 33,33%

5

30x60 - 60%

20x60 - 40%

6

30x60 - 75%

20x60 - 25%

7

30x60 - 60%

20x60 - 40%

8

30x60 - 50%

20x60 - 50%
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17

45x45 - 52,94%

30x60 - 47,06%

18

30x60 - 50%

15x60 - 50%

19

30x60 - 80%

30x30 - 20%

20x40,4 - 80%

20x20 - 20%

20

30x60 - 89%

15x15 - 11%

13

30x60 - 50%

30x30 - 50%

20x40,4 - 50%

20x20 - 50%

14

60x60 - 44,44%

30x30 - 55,55%

30x30 - 44,44%

15x15 - 55,55%

15

30x30 - 50%

15x15 - 50%

60x60 - 50%

30x30 - 50%

16

45x45 - 69,24%

30x30 - 30,76%

60x60 - 64,30%

45x45 - 35,70%
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Qualora si vogliano 
realizzare schemi di posa 

modulari,
prevedere una fuga 

di 3 mm e richiedere 
disponibilità di tonalità 

abbinata al momento 
dell’ordine.

For modular laying, you 
have to consider a 3 mm 

joint. In order to avoid 
laying misunderstandings,

when placing the 
order,please ask for 

matching shade availability.

Si vous désirez réaliser une 
pose modulaire,

prevoir un joint de 3 mm et 
demander la disponibilité 
de nuance compatible au 

moment de la commande.

Bei Modulverlegungen 
soll eine 3 mm Fuge 

verwendet werden und vor 
der Bestellung soll man 
nach Verfügbarkeit der 

passenden tonalität fragen.

Si se desean realizar 
esquemas de colocación 

modulares,
realizar una junta de 

colocación de 3 mm y 
solicitar la disponibilidad de 

tonos a juego al realizar el 
pedido.

При выполнении схем 
модульной укладки, 

предусмотреть открытый 
шов шириной 3 мм и 

запросить наличие 
сочетающихся тональностей 

на момент заказа.

24

30x60 - 50%

60x60 - 50%

21

30x30 - 66,66%

15x15 - 33,33%

60x60 - 66,66%

30x30 - 33,33%

22

30x121 - 60%

20x121 - 40%

23

30x60 - 80%

30x30 - 20%

20x40,4 - 80%

20x20 - 20%
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Qualora si vogliano 
realizzare schemi di posa 
modulari,
prevedere una fuga 
di 3 mm e richiedere 
disponibilità di tonalità 
abbinata al momento 
dell’ordine.

For modular laying, you 
have to consider a 3 mm 
joint. In order to avoid 
laying misunderstandings,
when placing the 
order,please ask for 
matching shade availability.

Si vous désirez réaliser une 
pose modulaire,
prevoir un joint de 3 mm et 
demander la disponibilité 
de nuance compatible au 
moment de la commande.

Bei Modulverlegungen 
soll eine 3 mm Fuge 
verwendet werden und vor 
der Bestellung soll man 
nach Verfügbarkeit der 
passenden tonalität fragen.

Si se desean realizar 
esquemas de colocación 
modulares,
realizar una junta de 
colocación de 3 mm y 
solicitar la disponibilidad de 
tonos a juego al realizar el 
pedido.

При выполнении схем 
модульной укладки, 
предусмотреть открытый 
шов шириной 3 мм и 
запросить наличие 
сочетающихся тональностей 
на момент заказа.

25

30x30 - 19%

30x60 - 38,10%

45x45 - 42,90%

26

60x60 - 50%

30x60 - 25%

30x30 - 25%

27

60x60 - 57,14%

30x60 - 28,57%

30x30 - 14,28%

28

45x45 - 50%

30x60 - 44,50%

15x15 - 5,50%
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32

45x45 - 40,90%

30x30 - 36,4%

15x15 - 22,7%

36

60x60 - 40%

30x60 - 40%

30x30 - 20%

33

45x45 - 60%

30x30 - 26,70%

15x15 - 13,30%

34

45x45 - 27,20%

30x60 - 48,70%

30x30 - 24,10%

35

60x60 - 57,14%

30x60 - 28,57%

30x30 - 14,28%

29

30x60 - 57,10%

30x30 - 28,60%

15x15 - 14,30%

30

30x60,4 - 57,10%

30x30 - 28,60%

15x15 - 14,30%

31

45x45 - 64,29%

30x30 - 28,57%

15x15 - 7,14%
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41

60x60 - 57,10%

30x60 - 28,60%

30x30 - 14,30%

42

60x60 - 57,10%

30x60 - 28,60%

30x30 - 14,30%

43

60x60 - 66,66%

30x60 - 16,60%

30x30 - 16,60%

44

60x60 - 44,44%

30x60 - 44,44%

30x30 - 11,11%

37

30x60,4 - 40,20%

30x30 - 39,90%

15x15 - 19,90%

38

30x60,4 - 66,54%

30x30 - 16,54%

15x15 - 16,92%

39

60x60 - 64%

30x60 - 32%

30x30 - 4%

40

30x60,4 - 40,20%

30x30 - 39,90%

15x15 - 19,90%
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47

60x60 - 44,40%

45x45 - 25%

30x60 - 22,20%

15x15 - 8,30%

48

45x45 - 40,90%

30x60 - 36,40%

30x30 - 18,20%

15x15 - 4,50%

49

60x60 - 30,80%

45x45 - 17,30%

30x60 - 30,80%

30x30 - 15,40%

15x15 - 5,80%

45

60x60 - 44,40%

45x45 - 25%

30x60 - 22,20%

15x15 - 8,30%

46

45x45 - 39,10%

30x60,4 - 34,80%

30x30 - 17,40%

15x15 - 8,70%
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 COEFFICIENTE
DI ATTRITO

COEFFICIENT
OF FRICTION
COEFFICIENT
DE FRICTION

REIBUNGSKOEFFIZIENT
КОЭФФИЦИЕНТ ТРЕНИЯ

ANGOLI DI
INCLINAZIONE

ANGLE
ANGLE D’INCLINAISON

NEIGUNGSWINKEL
УГЛЫ НАКЛОНА

CAMPI DI APPLICAZIONE
FIELD OF APPLICATION

DOMAINES D’UTILISATION
ANWENDUNGSBEREICH
ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

R9 ≥ 6°÷ ≤ 10°

Ambienti residenziali, scuole, studi medici, ecc.
Residential environments, schools, surgeries, etc. 

Milieux résidentiels, écoles, cabinets de médecins, etc. 
Wohnbereich, Schulen, Arztpraxen usw. 

Жилые помещения, школы, врачебные кабинеты ит.д.

R10 > 10°÷ ≤ 19°

Toilettes, magazzini, garages cucine
di locali pubblici, ecc.

Bathrooms, warehouses, garages, kitchens
of restaurants, etc. 

Toilettes, magasins, garages, cuisines
d’établissements publics, etc.

Toiletten, Lagerhallen, Garagen, Großküchen usw.
Туалеты, складские помещения, гаражи,

кухни общепита и т.д.

R11 > 19°÷ ≤ 27°

Lavorazione formaggi, celle frigorifere, lavanderie, ecc.
Dairies, cold rooms, laundries, etc. 

Travail du fromage, chambres frigorifi ques,
blanchisseries, etc. 

Käserei, Wäscherei, Kühlräume usw.
Сыроварни, холодильные камеры, прачечные и т.д.

R12 > 27°÷ ≤ 35°

Lavorazione carni, cucine industriali, zuccherifi ci, ecc.
Meat processing, industrial kitchens,

sugar production, etc.
Travail de la viande, cuisines industrielles,

sucreries, etc.
Fleischverarbeitungstätten, Industrieküchen,

Zuckerfabriken sw.
Мясные цеха, промышленные кухни,

сахарные заводы и т.д.

GRUPPI DI
VALUTAZIONE

EVALUATION GROUPS
GROUPES

D’ESTIMATION
BEWERTUNGSGRUPPEN

GRUPOS DE
EVALUACIÓN

ОЦЕНОЧНЫЕ ГРУППЫ

ANGOLI DI
INCLINAZIONE

ANGLES
ANGLES

D’INCLINAISON
NEIGUNGSWINKEL

ÁNGULOS
DE INCLINACIÓN
УГЛЫ НАКЛОНА

CAMPI DI APPLICAZIONE
FIELD OF APPLICATION

DOMAINES D’UTILISATION
ANWENDUNGSBEREICH

CAMPOS DE APLICACIÓN
ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

A ≥ 12°

Spogliatoi, zone di passaggio a piedi nudi, ecc.
Dressing rooms, areas likely to be walked

on barefoot, etc.
Vestiaires, zones de passage 

les pieds nus, etc.
Umkleideräume,

Barfuß-Durchgangsbereiche usw.
Vestuarios, zonas de tránsito 

con pies descalzos, etc.
Раздевалки, участки для хождения босыми

ногами и проч.

B ≥ 18°

Docce, bordi piscine, ecc.
Shower enclosures, swimming 

pool decks, etc.
Douches, bords des piscines, etc.

Duschen, Schwimmbadränder usw.
Duchas, bordes de piscinas, etc.

Душевые, кромки бассейнов и проч.

C ≥ 24°

Bordi di piscine in penden-
za, scale immerse, ecc.

Sloping swimming pool decks,
submerged stairs, etc.

Bords des piscines en pente,
escaliers plongées, etc.

Schwimmbadränder mit Gefälle, sinch 
im Wasser befi ndliche Treppen usw.
Bordes de piscinas con pendien-

te, escaleras sumergidas, etc.
Наклонные кромки бассейнов,
подводные лестницы и проч.
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GRUPPO
GROUP

GROUPÉ
GROUPPE

ГРУППА

1 Traffico leggero. 
Pavimenti 
destinati ad 
ambienti 
sottoposti 
a calpestio 
leggero come ad 
esempio camere 
da letto, sale da 
bagno.

Light traffic. 
Floors suitable 
for areas 
subject to light 
foot traffic: 
for example 
bedrooms, 
bathrooms.

Petite circulation. 
Carreaux 
destinés pour 
pièces soumises 
à piétinement 
léger comme 
par exemple 
chambres à 
coucher et salles 
de bains.

Leichter 
Gehverker. 
Fußböden 
zu Räumen 
bestimmt, die 
zu leichter 
Trittbelastung 
ausgesetet sind, 
z.b. Schlaf- und 
Badezimmer.

Tránsito ligero. 
Pavimentos 
destinados 
a espacios 
con tránsito 
ligero como, 
por ejemplo, 
dormitorios o 
baños.

Малая интенсив-
ность движения. 
Напольные покры-
тия, предназначен-
ные для помещений 
с небольшой 
проходимостью, 
какими, например, 
являются спальни и 
ванные комнаты.

2 Traffico medio. 
Pavimenti 
destinati ad 
ambienti 
sottoposti 
a calpestio 
normale e 
comunque 
protetti da 
agenti abrasivi 
tipo sabbia, 
ghiaino, 
terriccio.

Medium traffic. 
Floors suitable 
for areas subject 
to normal 
foot traffic yet 
protected from 
abrasive agents 
such as sand, 
gravel and earth.

Moyenne 
circulation. 
Carreaux 
destinés pour 
pièces soumises 
à piétinement, 
normal et de 
toute façon 
protégées contre 
agents abrasifs 
comme sable, 
gravier, terre.

Normaler 
Gehverker. 
Fußböden 
zu Räumen 
bestimmt, die 
zu normaler 
Trittbelastung 
ausgesetzt sind 
und dennoch 
vor abrasivem 
material wie 
Sand, Kies oder 
Erde geschützt 
sin.

Tránsito medio. 
Pavimentos 
destinados a 
espacios con 
tránsito normal 
y protegidos 
contra los 
agentes 
abrasivos como 
la arena, la grava 
y la tierra.

Средняя интенсив-
ность движения. 
Напольные 
покрытия, предна-
значенные для по-
мещений с обычной 
проходимостью и 
в которые не по-
падают абразивные 
вещества, такие 
как песок, гравий, 
земля.

3 Traffico medio 
forte. Pavimenti 
destinati ad 
ambienti 
sottoposti 
a calpestio 
frequente e 
comunque 
protetti da 
agenti abrasivi 
tipo sabbia, 
ghiaino, ternccio, 
ecc.., ad es: 
Sale da pranzo, 
soggiorni, 
servizi, studi 
per abitazioni 
private.

Medium-heavy 
traffic. Floors 
suitable for 
areas subject 
to frequent 
foot traffic yet 
protected from 
abrasive agents 
such as sand, 
gravel and earth: 
for example 
dining-rooms, 
living-rooms, 
studies in private 
houses.

Moyenne-forte 
circulation. 
Carreaux 
destinés pour 
pièces protégées 
contre agents 
abrasifs comme 
sable, gravier, 
terre et soumises 
à piétinement 
fréquent par 
exemple salle à 
manger, salles 
de séjour, études 
pour maisons 
individuelles.

Mittelstarker 
Gehverker. 
Fußböden zu vor 
Abrasivagenzein 
wie Sand, Kies 
oder Erde 
geschützten 
Räumen 
bestimmt, 
dennoch 
zu häufiger 
Trittbelastung 
ausegestzt, 
z.b. Esszimmer, 
Wohnzimmer, 
Büros in 
Privatwohnungen.

Tránsito 
medio fuerte. 
Pavimentos 
destinados a 
espacios con 
tránsito frecuente 
y protegidos 
contra los 
agentes 
abrasivos como 
la arena, la grava, 
la tierra, etc., 
por ejemplo: 
comedores, 
salas de estar, 
servicios, 
estudios para 
viviendas 
particulares.

Средняя и высокая 
интенсивностьдви-
жения. Напольные 
покрытия, пред-
назначенные для 
помещений с до-
статочно высокой 
проходимостью,
нов которые не 
попадают абра-
зивные вещества, 
таких как песок, 
гравий, земля и т.д., 
напр: столовые, 
гостиные, бытовые 
помещения, домаш-
ние кабинеты.

4 Traffico forte. 
Pavimenti 
destinati ad 
ambienti 
sottoposti 
a calpestio 
frequente e a 
forte abrasione: 
ad es: Cucine, 
balconi, terrazzi, 
ingressi, camere 
d’albergo, 
corridoi.

Heavy traffic. 
Floors suitable 
for areas subject 
to frequent 
foot traffic and 
heavy abrasion: 
for example 
corridors, 
balconies, 
terraces, private 
kitchens, hotel 
rooms and 
bathrooms.

Forte circulation. 
Carreaux 
destinés pour 
piéces soumises 
à piétinement 
fréquent et à 
forte abrasion: 
par exemple 
couloirs, balcons, 
terrasses, 
cuisines 
individuelles, 
chambres 
d’hôtel, salle de 
bains.

Fußböden 
zu Räumen 
bestimmt, dei 
zu häufiger 
Trittbelastung 
sowie starker 
Abrasion 
ausgesetzt sind, 
z.b. Gängen, 
alkönen, 
Terrassen, 
private Küchen, 
Hotelzimmer, 
Toiletten.

Tránsito intenso. 
Pavimentos 
destinados a 
espacios con 
tránsito frecuente 
y fuerte abrasión, 
por ejemplo: 
Cocinas, 
balcones, 
terrazas, 
entradas, 
habitaciones de 
hotel y pasillos.

Высокая интенсив-
ность движения. 
Напольные 
покрытия, пред-
назначенные для 
полов помещений 
с высокойроходи
мостью,подверж
енных сильному 
истиранию, напр: 
кухонь, балконов, 
террасс,
прихожих, гости-
ничных номеров, 
коридоров.

5 Traffico ultra 
forte. Pavimenti 
destinati ad 
ambienti a 
calpestio 
frequente e a 
forte abrasione: 
ad es: Bar, 
negozi, alberghi, 
ristoranti, edifici 
pubblici, uffici, 
scuole, sale per 
esposizioni, 
senza esclusione 
di alcuna zona. 
Particolarmente 
adatti per locali 
direttamente 
a contatto con 
l’esterno.

Extra-heavy 
traffic. Floors 
suitable for 
areas subject to 
frequent foot 
traffic and heavy 
abrasion: for 
example bars, 
shops, hotels, 
restaurants, 
public buildings, 
offices, schools, 
exhibition halls 
including all 
zones subject 
to passing. 
Particularly 
suitable for areas 
in direct contact 
with the outside.

Très-forte 
circulation. 
Carreaux 
destinés pour 
piéces soumises 
à piétinement 
fréquent et à 
forte abrasion: 
par exemple 
cafés, boutiques, 
hôtels, 
restaurants, lieux 
publics, bureaux, 
écoles, salles 
pour exposition, 
sans exclusion 
d’aucun lieu 
soumis à 
piétinement.

Besonders 
Starker 
Gehverker. 
Fußböden 
zu Räumer 
bestimmt, 
die zu starker 
Trittbelastung 
und starker 
Abrasion 
Ausgesetzt 
sind, z.b. Bars, 
Geschäften; 
Hotels, 
Restaurants, 
öffentliche 
Gebäuden, 
Büros, 
Schulen und 
Ausstellungssälen.

Tránsito 
muy intenso. 
Pavimentos 
destinados a 
espacios con 
tránsito frecuente 
y fuerte 
abrasión, por 
ejemplo: bares, 
tiendas, hoteles, 
restaurantes, 
edificios públicos, 
oficinas, escuelas 
y salas de 
exposiciones, en 
todas sus zonas. 
Especialmente 
adecuados 
para locales en 
contacto directo 
con el exterior.

Очень высокая 
интенсивность 
движения. На-
польные покрытия, 
предназначенные 
для полов по-
мещений с частой 
роходимостью, 
подверженных 
сильному истира-
нию, напр.: баров, 
магазинов, гости-
ниц, ресторанов, 
общественных зда-
ний, учреждений, 
школ, выставочных 
залов, во сех зонах 
без исключения 
Особенно подходят 
для использования 
в помещениях, на-
прямую связанных 
с улицей.
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*Secondo la norma EN 
14411 (ISO 13006) metodi 
di prova UNI EN ISO 
10545 Appendice G per 
piastrelle ceramiche 
pressate a secco a basso 
assorbimento d’acqua 
E�0,5% Gruppo BIa.

Following the EN 14411 
(ISO 13006) norms and 
test cases UNI ISO 10545 
appendix G for ceramic 
tiles dry pressed with low 
water absorbsion E�0,5% 
group BIa.

Selon les normes EN 14411 
(ISO 13006) méthodes 
d’essais UNI EN ISO 
10545 Appendice G pour 
carreaux céramiques 
pressés à sec, à basse 
absorption d’eau E�0,5% 
groupe BIa.

Nach der Norm EN 14411 
(ISO 13006) Prüfmethode 
UNI EN ISO 10545 Zulage 
G für trockengepresste 
Fliesen mit niedriger 
Wasseraufnahme E�0,5% 
Gruppo BIa.

Según la norma EN 14411 
(ISO 13006) métodos de 
ensayo UNI EN ISO 10545 
Apéndice G para baldosas 
cerámicas prensadas en 
seco con baja absorción 
de agua E#0,5% Grupo 
BIa.

В соответствии с 
требованиями стандарта 
EN 14411 (ISO 13006), 
методы испытаний 
по UNI EN ISO 10545, 
Приложение G, для 
керамической плитки 
сухого прессования с 
низким водопоглощением 
E≤0,5%, группа BIa.
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caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
característica técnica
техническая характеристика

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm
norma de referencia
используемый стандарт

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
требуемое значение

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorción de agua (E)
водопоглощение (Е)

 ISO 10545-3 � 0,5%

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)
fuerza de rotura (S)
сопротивление разрыву (S)

 ISO 10545-4
spessore � 7,5mm � 1300 N

spessore � 7,5mm � 700 N

resistenza alla fl essione (R)
bending strength (R)
résistance a la fl exion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la fl exión (R)
сопротивление изгибу (R)

 ISO 10545-4 � 35 N/mm2

resistenza all’abrasione profonda
deep abrasion resistance
resistance a l’usure en profondeur
Tiefen-Abriebbestandigkeit
resistencia a la abrasión profunda
стойкость к глубокому истиранию

 ISO 10545-6 � 175 mm3

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico
стойкость к перепадам температуры

 ISO 10545-9

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни один образец не должен иметь видимых дефектов

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo
морозостойкость

 ISO 10545-12

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

fattore di resistenza alla scivolosità
anm-skeed resistance grade
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al deslizamiento
сопротивление скольжению

DIN 51130

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

coeffi  ciente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coeffi  cient
coeffi  cient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffi  zient
coefi ciente de dilatación térmica lineal
коэффициент линейного теплового расширения

 ISO 10545-8

metodo di prova disponibile
test method available
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible
предусмотрен метод испытаний

resistenza ai prodotti chimici
resistance to chemicals
resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit
resistencia química
устойчивость к воздействию химических агентов

 ISO 10545-13 min. GB-UB

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен

classe � 3 ISO 10545-14

fattore di resistenza alla scivolosità in presenza di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet
facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloßen Füßen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
коэффициент устойчивости к скольжению босыми ногами при наличии воды

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante
согласно данным изготовителя

DIN 51097

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
características dimensionales
геометрические параметры

 ISO 10545-2

resistenza all’abrasione superfi ciale PEI
resistance to abrasion PEI
rèsistance à l’abrazion PEI
Widerständigkeit gegen Oberfl ächenabnutzung PEI
resistencia a la abrasión superfi cial PEI
стойкость к глубокому истиранию

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
согласно данным изготовителя

 ISO 10545-7

lunghezza e larghezza / llenght and width / 
longueur et largeur / Länge und Breite / 
longitud y anchura / длина и ширина

� 0,6%
(max ± 2 mm)

spessore / thickness / epaisseur / Stärke / 
espesor / толщина

� 5,0%
(max ± 0,5 mm)

ortogonalità / wedging / orthogonalité 
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / перпендикулярность

� 0,5%
(max ± 2 mm)

planarità / fl atness / planéité / Ebenfl ächigkeit 
/ ortogonalidad / planaridad / плоскостность

� 0,5%
(max ± 2 mm)
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TABELLA RIASSUNTIVA CARATTERISTICHE TECNICHE
SUMMARIZING LIST OF TECHNICAL CHARACTERISTICS
TABLEAU RÉCAPITULATIF DES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
ÜBERSICHTSTABELLE DER TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN
TABLA DE RESUMEN DE LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
КРАТКАЯ ТАБЛИЦА ТЕХНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК

RISPONDENZA ALLA NORMA
ACCORDANCE TO THE NORME | CORRESPONDANCE À LA NORME | ÜBEREINSTIMMUNG AN DIE NORME 
CONFORMIDAD CON LA NORMA | СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ СТАНДАРТА

gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body
grès cérame teinte dans la masse
Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelánico coloreado en masa
цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

gres porcellanato smaltato
glazed porcelain tiles
grès cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
gres porcelánico esmaltado
глазурованный керамогранит

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfähig
resistentes
стойкие

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
conforme
соответствует

conforme
according to
conformes
Gemä
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соответствует

� � 7 x 10-6/°C � � 7 x 10-6/°C

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo
приведено в каталоге
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Per un corretto utilizzo dei nostri prodotti da pavimento occorre tenere presente 

oltre alle prove di laboratorio, quale sarà il luogo di impiego. La scelta delle piastrelle 

deve dunque essere il risultato di analisi approfondite. Il numero che troverete 

inscritto nello spazio PEI vicino al nome di ogni prodotto GPS, indica uno dei cinque 

gruppi di usura con cui la SINTESI ha classificato i suoi pavimenti considerando 

le normative Europee EN, i risultati dei test cui vengono sottoposti i prodotti nel 

laboratorio di ricerca interno all’azienda e l’esperienza acquisita nei numerosi anni 

di impiego dei nostri materiali. 

VEDI TABELLE: Classificazione delle piastrelle da pavimento per la resistenza 

all’usura, categoria di resistenza allo scivolamento con piedi calzati.

È inoltre estremamente importante seguire alcune norme di manutenzione e 

pulizia per mantenere inalterato nel tempo un bell’aspetto del prodotto. Risulta 

così importantissimo utilizzare zerbini di adeguate dimensioni e nei posti più 

opportuni onde eliminare gli agenti abrasivi prima che questi entrino in contatto 

con i pavimenti. Inoltre durante e successivamente la posa della pavimentazione nel 

periodo che coincide con fasi di attività del cantiere edile è importante operare in 

maniera tale da eliminare agenti abrasivi dalle pavimentazioni o attraverso la pulizia 

o attraverso elementi di protezione. 

Tutti i prodotti di questo catalogo sono altamente greificati. Per questo, l’abituale 

immersione in acqua che solitamente precede la posa, non è necessaria. Può essere 

comunque eseguita in modo rapido per togliere dal retro delle piastrelle lo strato di 

polvere che potrebbe pregiudicarne una corretta adesione. Se la superficie di posa 

è ampia debbono essere predisposti giunti di dilatazione distanziati di circa 4 metri 

l’uno dall’altro. Subito dopo la posa è necessario pulire con cura il pavimento usando 

particolare attenzione quando la stuccatura dei giunti è colorata.
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To properly use our floor tiles besides the laboratory tests one must also consider where they will be used.The choice of tile must be carefully thought 
out. The number you find in the PEI box near the name of each product GPS indicates one of five categories of uses. Sintesi has assigned each product a 
classification on the basis of European EN standards, the results of laboratory testing on the products performed by the company research department 
and years of experience with these materials.

SEE TABLES: Classification of the floor tiles for wear resistance, Slip resistance groups with footwear.

It is also extremely important to follow some standard maintenance and cleaning procedures to keep the beauty of the product unchanged in time. It 
is, therefore, extremely important to use mats of appropriate size located at suitable points so as to eliminate abrasive agents before they come into 
contact with the flooring. Finally, both during and after laying of the floor, while construction is still in progress, it is important to operate in such manner 
as to eliminate any abrasives from the floor. This may be done either by cleaning or by applying some form of protection.

All the products in this catalogue are highly sintered. Therefore, the usual dipping in water that normally precedes the laying is not necessary. It can 
anyway be carried out very quickly to remove from the tile back the layer of dust that could jeopardize a correct adhesion, If the laying surface is wide, 
spaced expansion joints must be arranged at a distance of about 4 meters. Immediately alter the laying, clean carefully the floor, paying attention when 
the joint grouting is coloured.

Para utilizar correctamente nuestros productos para pavimento, es necesario tener en cuenta no solo los ensayos de laboratorio sino también el lugar 
de uso. La elección de las baldosas debe ser el resultado de análisis exhaustivos. El número que se puede ver en el espacio PEI cerca del nombre de 
cada producto GPS, indica uno de los cinco grupos de desgaste que SINTESI ha utilizado para clasificar sus pavimentos teniendo en cuenta las normas 
europeas EN, los resultados técnicos de los ensayos a los que somete sus productos en el laboratorio de investigación de la empresa y la experiencia 
adquirida a lo largo de los muchos años de empleo de nuestros materiales. 

VER LAS TABLAS: Clasificación de las baldosas por resistencia al desgaste y categoría de resistencia al deslizamiento con pies calzados.
Asimismo, es muy importante respetar algunas normas de mantenimiento y limpieza para conservar la belleza original del producto a lo largo del tiempo. 
Es fundamental colocar felpudos en puntos estratégicos para eliminar los agentes abrasivos antes de que entren en contacto con los pavimentos. 
Además, durante y tras la colocación del pavimento a lo largo de las fases de actividad de la obra, es importante trabajar de manera que los agentes 
abrasivos no entren en contacto con los pavimentos, limpiando o colocando elementos de protección. 

Todos los productos contenidos en este catálogo están altamente gresificados. Por ello, no es necesario sumergirlos en agua antes de su colocación. 
En cualquier caso, las baldosas se pueden sumergir unos instantes en agua para limpiar el polvo de la superficie inferior que puede impedir su correcta 
adhesión. En caso de amplias superficies de colocación, se deberán realizar juntas de dilatación con unos 4 m de separación. Tras la colocación, es 
necesario limpiar a fondo inmediatamente el pavimento poniendo particular atención en caso de estucado en color de las juntas.

Fur eine korrekte Anwendung unserer Bodenfliesen ist aulßer den Laborproben zu beachten, wo diese zu verlegen smd. Die Wahl der Fliesen hat somit 
genauer Uberlegungen zu unterliegen. Die Nummer PEI, die Sie in dem Quadrat neben dem Namen jedes Produktes GPS fìnden, gibt Ihnen eine der 
funf Anwendungsgruppen an, in die die Sintesi ihre Bodenfliesen klassifiziert hat. Diese Klassifizierung erfolgte unter Zugrundelegung der europaischen 
Norme, die Ergebnisse der Tests, denen das Material im Untersuchungslabor unseres Unternehmens unterworfen werden und der Erfahrung bei der 
Anwendung im Laufe der zahireichen Jahren.

SEHEN DIE TABELLEN: Eingrupplerung glasierter Bodenfliesen nach dem Oberflächenverschleisswiderstand, Rutschhemmungskategorien mit 
Schuhwerk.

Es ist daruberhinaus von grolßter Bedeutung einige Pflege- und Reinigungsvorschriften zu beachten, um im Laufe der Jahre einen gleichbleibenden 
Aspekt des Produktes beizubehalten. Es ist deshalb besonders wichtig, angemessen Fulßmatten an den Eingangen zu legen, um so die den Fuliboden 
beschadigenden schieifenden Mittel vor dem Betreten desselben zu entfernen. Daruberhinaus ist bei der Verlegung und in der Folge darauf zu achten, 
dalß wahrend der noch auszufuhrenden Bauarbeiten, verschleißende Substanzen den Boden verkratzen. Er mulß deshaib entweder durch Sauberung 
oder Abdeckung geschutzt werden.

Alle Produkte aus diesem Katalog sind hochgesintert. Aus diesem Grunde ist das normalerweise erforderliche Eintauchen der Platten in Wasser vor 
dem Legen überflüssig. Ein kurzes Abspülen des sich evtl. auf der Plattenunterseite festgesetzten Staubes könnte sich für eine korrekte Haftung von 
Nutzen erweisen. Sind die mit Fliesen auszukleidenden Flüchen groß, so sind in einem Abstand von jeweils 4 m Dehnungsfugen vorzusehen. Gleich 
nach dem Legen muß man den Fußboden sofort reinigen; besondere Vorsicht sei geboten, wenn ein eingefärbter Fugenstuck verwendet wurde.

Pour une utilisation correcte de nos produits pour sols, il est nécessaire de prendre en considération, outre les essais de laboratoire, égalemente quel 
sera l’endroit d’utilisation. Le chorx des carrelages devra donc etre le résultat d’analyses approfondies. Le numéro que vous verrez imprimé dans le petit 
carré PEI près du nom de chaque produit GPS indique l’un des cinq groupes d’usure avec lesquels la Sintesi a classé ses carrelages. Ce classemeni a éte 
réalisé en considération de la règlementation européenne EN, des résultats des tests auxquels ont été soumis les produits dans e laboratoire interne de 
recherche de l’établissement, ainsi que de l’expérience acquise au cours des nombreuses années d’utilisation de nos matériaux.

VOIR LES TABLEAUX: Classement de nos carreaux de sols selon la résistance à l’usure, Categories de resistance au glissement les pieds chausses.

Il est en outre d’une extrème importance suivre certaines normes de manutention et d’entretien afin de garder inaltéré dans le temps le bel aspect du 
produit. Il en résulte donc l’importance de mettre des paillassons ayant des dimensions adéquates et celà aux endroits les plus indiqués afin l’éliminer 
les agents abrasifs avant que ceux-ci n’entrent en contact avec les carrelages. En outre, au moment de la pose du carrelage et successivement, pendant 
la période qui comcide aux phases d’activité du chantier de construction il est important d’opérer de facon telle è éliminer les agents abrasifs pour les 
sols soit à travers le nettoyage soit avec l’emploi d’éléments de protection.

Tous les produits illustrés dans ce catalogue présentent un haut degré de synthérisation. C’est pour cela que le prolongement dans l’eau, qui précède 
généralement la pose, n’est pas nécessaire. Ce traitement peut toutefois ètre rapidement exécuté pour éliminer la couche de poussière sur la partie 
arrière des carreaux pouvant compromettre la bonne adhérence de ceux-ci. Si la surface de pose est assez vaste, il faut prévoir des joints de dilatation 
intercalés entre eux d’environ 4 mètres. Immédiatement après la pose, il faut nettoyer avec soin le carrelage, tout en prêtant un soin particulier si le 
masticage des joints est coloré.

Для правильного использования наших изделий по облицовке пола необходимо учитывать не только результаты лабораторных испытаний, но и тип 
отделываемого помещения. Поэтому выбор плитки должен основываться на результатах тщательного анализа. Число, расположенное в квадрате 
PEI рядом с наименованием каждого изделия GPS, обозначает одну из пяти групп износоустойчивости, на которые SINTESI подразделила свои полы с 
учетом нормативов ЕС, результатов испытаний, которые проходят изделия в исследовательской лаборатории на территории нашего предприятия, а также 
многолетнего опыта использования наших материалов.

СМОТРИ ТАБЛИЦЫ : Классификация напольной облицовочной плитки по износоустойчивости, категория сопротивления скольжению при ходьбе в обуви.

Кроме того, чрезвычайно важно соблюдать некоторые правила ухода и чистки для того, чтобы хороший внешний вид изделия сохранялся неизменным 
в течение долгого времени . В связи с этим становится весьма немаловажным[Fg1] использование ковриков соответствующих размеров, помещенных в 
наиболее подходящих местах для устранения абразивных веществ до того, как они войдут в контакт с полом.
Помимо этого[Fg2], если период укладки пола предшествует другим этапам строительства или совпадает с ними, очень важно предохранять напольные 
покрытия от абразивных веществ при помощи защитных покрытий или соответствующей очистки. Все изделия, предоставленные в данном каталоге 
являются высокоплотными. ,поэтому в данном случае можно обойтись без обычного погружения плитки в воду перед ее укладкой. Можно погрузить плитку 
в воду на несколько мгновений, чтобы удалить с обратной стороны плитки слой пыли, который может негативно отразиться на правильном приклеивании. 
При обширной поверхности укладки необходимо подготовить компенсационные стыки, расположенные на расстоянии примерно 4 метра друг от друга. 
Сразу после укладки необходимо тщательно очистить пол, соблюдая осторожность при цветной шпаклевке швов.
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 Il gres porcellanato porfirizzato massivo ed il gres porcellanato in genere, 
analogamente ad i prodotti naturali, richiede una attenta manutenzione.
Suggeriamo per mantenere al meglio l’aspetto e le caratteristiche originali del 
prodotto di seguire queste indicazioni di carattere generale:

A) non lasciare depositare troppo a lungo le macchie di sporco sul pavimento, 
cercando di asportarle prima possibile;

B) per ottenere i migliori risultati di pulizia si consiglia di trattare ogni tipo di macchia 
con un detergente specifico. Abbiamo riportato nella tabella le principali indicazioni 
per la pulizia e il genere di sporco, segnalateci dai nostri laboratori.
Per macchie particolarmente resistenti si consiglia di lasciare operare il detergente 
per periodi prolungati 4-8-12 ore.
Per la pulzia e manutenzioni dei propri pavimenti SINTESI consiglia prodotti e 
sistemi “ ”

The massive porphyrized fine porcelained stoneware, and porcelained stoneware in general, require a 
careful maintenance, like all natural products. We recommend to follow the general indications below to 
preserve in the best way the original look and features of these products.

A) Do not let dirt stains deposit for too long on the floor, trying to remove them as soon as possible.

B) To get the best cleaning results, it is advisable to treat every kind of stain with a special detergent. 
The next table shows the main indications for the cleaning and dirt type, according to the suggestions of 
our laboratories. For very resistant stains, let the detergent work for long periods, 4-8-12 hours. For best 
cleaning and maintenance of ist own tiles “SINTESI“recommends the detergents and treatments “ ”

Le grès cérame porphyré massif ainsi que le grès cérame en général, de même que les produits naturels, 
exigent un entretien minutieux. Il est conseillé, en vue de maintenir au mieux l’aspect et les caractéristiques 
d’origine du produit, de suivre les indications de caractère général ci-dessous:

A) ne pas laisser déposer trop longtemps le taches de saleté sur le carrelage, en cherchant à les enlever 
le plus tôt possible.

B) Afin d’obtenir les résultats de nettoyage les meilleurs, il est conseillé de traiter toute sorte de tache 
à l’aide d’un détergent spécifique. Au tableau ci-contre figurent les indications principales pour le 
nettoyage et le genre de saleté, nous étant signalé par nos laboratoires. Quant aux taches particulièrement 
persistantes, il vaut mieux de laisser agir le détergent pour des périodes prolongées de 4/8/12 heures.  
Pour le nettoyage et l’ entretien des ses carrelages, SINTESI conseille l’utilisation de produits et méthodes
“ ”

Massiv porphyrisiertes Feinsteinzeug und herkömmliche Feinsteinzeugfliesen bedürfen, genau wie die 
natürlichen Materialien einer sorgfältigen Pflege. Um das Aussehen und die ursprünglichen Eigenschaften 
des Produktes lang erhalten zu können, sind folgende Hinweise zu beachten:

A) Schmutzflecken nicht zu lange auf dem Boden lassen, sondern jeweils so bald wie möglich entfernen.

B) Damit die Reinigung optimale Resultate zeigt, empfiehlt es sich, für jede Art von Flecken das geeignete 
Mittel einzusetzen. Die nebenstehende Tabelle liefert die wichtigsten Hinweise für die Reinigung bezogen 
auf die Schmutzart, die jeweils in unseren Laboren getestet worden sind. Für besonders hartnäckige 
Flecken empfehlen wir, das Reinigungsmittel 4-8-12 Stunden einwirken zu lassen. Für die Reinigung und 
Behandlung des eigenen Fußboden, SINTESI rät Anwendung von Produkten und Systemen “ ”

 El gres porcelánico porfirizado masivo y el gres porcelánico en general, al igual que los productos naturales, 
requieren un atento mantenimiento.
Para conservar la estética y las características originales del producto, aconsejamos respectar estas 
instrucciones de carácter general:

A) eliminar las manchas de suciedad del pavimento lo antes posible;

B) utilizar detergentes específicos para cada tipo de mancha con el fin de obtener el mejor resultado de 
limpieza. La tabla contiene las instrucciones más importantes de limpieza y el tipo de suciedad, indicados 
por nuestros laboratorios.
Para manchas particularmente resistentes, se recomienda dejar actuar el detergente durante 4, 8 e incluso 
12 horas. Para la limpieza y el mantenimiento de sus pavimentos, SINTESI recomienda productos y sistemas 
“ ”

Гомогенный керамогранит и керамогранит в целом требуют тщательного ухода, аналогично другим изделиям 
из натуральных материалов. Для сохранения наилучшего внешнего вида изделия и его первоначальных 
свойств рекомендуем следовать следующим общим указаниям:

A) не оставлять надолго пятна грязи на полу и стараться удалять их как можно быстрее;

Б)Б) для лучшего результата использовать для каждого вида загрязнения специальное моющее средство. В 
таблице приведены разработанные в наших лабораториях основные указания , касающиеся уборки и типа 
загрязнений. Для удаления особо стойких пятен рекомендуется оставить на них моющее средство на 4-8-12 
часов. Для очистки и ухода за полами SINTESI рекомендует средства и системы “ ”
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 La manutenzione del GRES FINE PORCELLANATO SINTESI è particolarmente semplice.
Occorre anzitutto accertarsi che, dopo la posa, il pavimento sia stato correttamente pulito e non 
presenti tracce di calce, cemento o residui di altro genere.
Per evitare che un eventuale prodotto a base acida, usato per la prima pulizia, vada ad intaccare il 
riempimento a base cementizia delle fughe, è necessario, prima della operazione di pulizia, bagnare il 
pavimento affinché le fughe vengano impregnate e pertanto protette dall’azione corrosiva dell’acido 
stesso.
Se la prima pulizia deve essere fatta dopo che il pavimento è stato usato, sarà bene, prima del trattamento 
del prodotto acido, togliere con appositi detersivi eventuali presenze di sostanze grasse o simili.
Dopo la  pulizia occorre risciacquare abbondantemente il pavimento, raccogliendo poi l’acqua residua.

SINTESI fine porcellain stoneware is very easy to look after.
First of all, make sure that after layng, the floor has been properly cleaned and does not show traces of lime, cement or other 
residues.
To present any acid-base product, used for initial cleaning, attacking the cement-base filing of the joints, before starting cleaning 
operations, wet yhe floor until the jonts are soaked and thus protected from the corrosive action of the acid.
If initial cleaning is done after the floor  has been used, before the acid-product treatment, it is best to remove any grease or 
similar with a detergent product.
After cleaning, swill the floor well and dry up excess water.

L’entretien du grès cérame SINTESI est particulièrement simple.
Tout d’abord, vérifie si le sol a été correctement nettoié après le pose et s’il ne prèsente plus de traces de chaux, ciment ou résidu 
de toute autre nature.
Pour éviter qu’à sa prèmiere utilisation un produit de lavage acide n’attaque le remplissage des joints à base de ciment, il est 
recommandé de mouiller le sol avant de le laver afin que les joints soient imprégnes et par conséquent protégés contre l’action 
corrosive de cet acide.
Si la premiere nettoyage a lieu sur un carrelage déjà utilisé, il convient, avant  de la traiter avec le produit acide, d’enlever, à l’acide 
de d étergents, toute trace de gras ou de mattières semblables.
Après le nettoyage, rincer abondannement le carrelage et enlever l’eau résiduelle.

Das SINTESI Feinsteinzeug ist sehr pflegen. Vor allem muß man sich vergewissern, daß der Fußboden nach der Verlegung 
ordnungsgemäß gareingt wurde unt keine spuren von Kalk , Zement oder andersartigen Rückständen aufweist. Um zur 
vermeiden, daß bei der Reinigung ein evtl.
Säurehaitiges Produkt den Fugenzement angreift. muß  der Fuß boden vor der Reinigung naß gemacht werden.
Auf diese Weise nehmen die Fugen Wasser auf und sind gegen des Angriff der Säure geschützt.
Wenn der Fußboden erstmalig zu reinigen ist und bereist betreten wurde, vor der Behandlung mit dem säurehaltigen Produkt evtl.
Vorhandene Spuren von Fett oder ähnlichem Schmutz mit Reingiment beseitigen. Nach der Reingung den Fußboden  gründlich 
mit Wassen nachspülen und trockenwischen.

Уход за чистым гомогенным керамогранитом SINTESI чрезвычайно прост.
В первую очередь необходимо убедиться, что после укладки напольной плитки пол был надлежащим образом очищен и на нем нет 
следов извести, цемента или остаточных материалов.
Другого рода. Чтобы какое-либо моющее средство на кислотной основе, используемое для первичной очистки, не повредило 
цементосодержащие заполнения швов, перед ее началом необходимо намочить пол с тем, чтобы пропитать водой швы и таким 
образом защитить их от коррозионного действия кислоты.
Если пол уже использовался, то при проведении первичной очистки желательно перед нанесением кислотного средства удалить 
возможные жирные или подобные им следы при помощи подходящих моющих средств. После очистки необходимо промыть пол с 
большим количеством воды, после чего собрать с пола оставшуюся воду.

GENERE DI SPORCO
TYPE OF STAIN - TYPE DE SALETÉ - FLECKENTYP
TIPO DE SUCIEDAD - РАЗНОВИДНОСТИ ЗАГРЯЗНЕНИЙ

INDICAZIONI PER LA PULIZIA
CLEANING SUGGESTION - CONSEIL POUR LE NETTOYAGE
REINIGUNGSHINWEISE - INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA
УКАЗАНИЯ ПО ОЧИСТКЕ

1) Malta - Depositi ed effl  uorescenze calcaree
      Ruggine ed ossidazioni - Inchiostri
 Mortar - deposits and calcareous matter - Rust and oxides - Inks
 Mortier - Dépôts et effl  orescences calcaires  Rouille et oxydation - Encres
 Mörtel - Kalkablagerungen und-ausblühungen Rost und Oxidation
 Mortero - Depósitos y efl orescencias de cal - Herrumbre y óxido - Tintas
 Раствор – Известковые отложения и налет – Ржавчины

Detergenti a base acida
Acid detergents
Détergents à base acide
Reinigungsmittel auf Säurebasis
Detergentes ácidos
Моющие средства на кислотной основе

DETERDEK

2) Olii e grassi di componenti meccanici - Smalti e resine Gomma (pneumatici)
 Grease from machines - Paints and resins Rubber (tyres)
 Huiles et graisses pour composants mécani ques Peintures et résines
       Caoutchouc (pneus)
 Maschinenöl und-fett - Lack und Harz Reifengummi
 Aceites y grasas de componentes mecánicos - Esmaltes y resinas de goma (neumáticos)
 Масла и жиры технических деталей – Лаки и каучуковые смолы (покрышки)

Solventi
Solvents
Solvants
Lösemittel
Disolventes
Растворители

FILASOLV

3) Grassi vegetali e animali - Birra e vino - Caff è - Gelato 
 Coff ee - Ice Cream
 Graisses végetales et animales - Bière et vin - Café - Glaces
 Tierische oder pfl anzliche Fette - Bier und Wein - Kaff ee - Eis
 Grasas vegetales y animales - Cerveza y vino - Café - Helado
 Животные и растительные жиры – Пиво и вино – Кофе – Мороженое

Detergenti a base alcalina
Alkaline detergents
Détergents à base alcaline
Alkalische Reinigungsmittel
Detergentes básicos
Моющие средства на щелочной основе

FILA PS/87

4) Coca Cola - Aceto - Lampostil
 Coke - Vinegar - Felt tipped pen
 Coca Cola - Vinaigre - Feutres
 Coca Cola - Essig - Filzstift 
 Coca Cola - Vinagre - Rotulador
 Кока-Кола – Уксус – Фломастеры

Detergenti a base alcalina o acida
Alkaline or acid detergents
Détergents à base alcaline o acide
Alkalische oder saure Reinigungsmittel
Detergentes básicos o ácidos
Моющие вещества на кислотной или щелочной 
основе

FILA PS/87

5) Manutenzione quotidiana
 Daily cleaning 
 Entretien quotidien 
 Tägliche Pfege
 Mantenimiento diario
 Ежедневный уход

Detergenti comuni
Normal detergents
Détergents normaux
Herkömmliche Reinigungsmittel
Detergentes comunes
Обыкновенные моющие средства

FILA CLEANER

 ATTENZIONE!
Si consiglia la massima 
prudenza nell’uso dei 
prodotti chimici. Seguire 
attentamente le istru-
zioni d’uso previste per 
ogni prodotto.

CAUTION
Be careful whenever 
working with acids. 
Follow carefully the 
manufacturer directions 
indicated on each 
product.

REMARQUE
Agir avec prudence 
dans l’emploi des 
produits chimiques. 
Suivre attentivement les 
instructions d’emploi 
indiquée sur chaque 
produit.

ACHTUNG
Bei Verwendung 
von Chemikalien 
ist größte Vorsicht 
geboten. Befolgen 
Sie genauestens die 
Gebrauchshinweise der 
jeweiligen Produkte.

¡ATENCIÓN!
Se recomienda utilizar 
los productos químicos 
con la máxima prudencia. 
Seguir atentamente las 
instrucciones de uso de 
cada producto.

ВНИМАНИЕ! Быть 
предельно осторожными 
при  спользовании 
химических средств. 
Строго соблюдать 
инструкции по 
применению для каждого 
средства.

 El mantenimiento del GRES FINO PORCELÁNICO SINTESI es muy sencillo.
En primer lugar, comprobar que el pavimento haya sido limpiado correctamente tras su colocación y no haya restos de cal, cemento 
ni productos de otro tipo sobre su superficie.
Para evitar que un producto ácido, empleado para limpiar por primera vez, dañe el material a base de cemento utilizado para rellenar 
las juntas de colocación, mojar el pavimento antes de limpiarlo para impregnar las juntas de colocación y protegerlas contra la acción 
corrosiva del ácido.
Si el pavimento se limpia después de haberlo utilizado, se recomienda eliminar con detergentes específicos las sustancias grasas o 
similares que puede haber sobre él, antes de iniciar el tratamiento con el producto ácido.
Tras la limpieza, es necesario aclarar abundantemente el pavimento y eliminar el agua residual.
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NOTE

Notes . Notes . Anmerkungen
Notas . Примечания

 Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente 
vincolanti.
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero 
necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della 
ceramica. I colori si avvicinano il più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally 

binding. The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production 

requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing 

process. The colours are as close as possible to the actual colours, within the limits allowed by the printing process.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n’engagent aucunement notre Société 

du point de vue légal. Pour des exigences de production la Société se réserve le droit d’apporter toutes les 

modifications qui s’avèreraient nécessaires. Les poids, les couleurs et les dimensions sont assujettis aux variations 

typiques du processus de cuisson de la céramique. Les couleurs sont très proches des teintes naturelles, dans les 

limites admises par les processus d’impression.

Die Informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie möglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich 

zu betrachten. Aus Fertigungsgründen behält die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Änderungen 

vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unterliegen den unvermeidlichen Veränderungen, die für den 

Brennvorgang von Keramikprodukten typisch sind. Die Farbtöne entsprechen weitestmöglich den realen Farben, 

soweit der Druckvorgang dies zuläßt.

 Aunque la información contenida en este catálogo es lo más exacta posible, no se considera legalmente vinculante.

Por exigencias de producción, la empresa se reserva el derecho a efectuar posibles modificaciones cuando los 

considere necesario. El peso, los colores y las dimensiones están sujetas a las variaciones típicas e inevitables del 

proceso de cocción de la cerámica. Los colores se aproximan lo máximo posible a los reales dentro de los límites 

permitidos por los procesos de impresión.

Сведения, приведенные в данном каталоге, являются максимально точными, однако они не могут иметь 
юридического значения. В связи с требованиями производства компания оставляет за собой право на 
внесение возможных изменений, которые окажутся необходимыми. Вес, цвет и размеры подвержены 
неизбежным вариациям, характерным для процесса обжига керамических изделий. Показанные цвета 
максимально приближенны к реальным в пределах, достижимых в процессе печати.



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

Porcelain tiles with coloured body . Grès cérame teinte dans la masse
Eingefaertes Feinsteinzeug . Gres porcelánico coloreado en masa . Цветной керамогранит, прокрашенный по всей массе

011

14 ASIA

18 ATELIER

28 BEOLA

31 BLAUWE STEEN

32 BLUE

36 BLUE 2CM

40 DUBLIN STONE

42 ELEMENTI

52 EVOQUE

62 EXPLORER

70 FIORDI

74 FLOW

84 FLOW TECH

94 FUSION

98 GLAMOUR

99 IRISH STONE

100 LANDS

107 LAVA

108 LIVINGSTONE

112 NEWSLATE

116 OTRANTO

122 PORTLAND

126 POSEIDON

136 STRATOS

142 SLATE 2CM

144 TRACKS

154 VALSUSA

GRES PORCELLANATO SMALTATO

Glazed porcelain tiles . Gres cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug . Gres porcelánico esmaltado . Глазурованный керамогранит

159

162 BELLAGIO

166 BRUNELLESCHI

168 CHIUSI

174 CONTEA

178 DECK

186 DIGITAL TWEED

196 ELISIR

206 ESSENZE

215 LEONARDO

216 LIBERTY

220 MAIORI

230 MARMOLADA

232 MELODIE

240 MONTANA

246 MURETTO

250 MYSTONE

254 NEPAL

264 NORCIA

268 PAINT STONE

274 PLANET

285 ROCCIA

286 POPULONIA

288 SARDINIA

292 SPACCATO

296 SPAZIO

300 SPIRIT

306 TAORMINA

310 TIEPOLO

312 TIMBER

320 TIVOLI

326 TRIBECA

332 UNICA

338 VAL GARDENA
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